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Zavajajoče predreferendumsko 
prepričevanje 

Bliža se nedelja, 25. marca, ki se je zelo vese-
lim zaradi »uradnega« začetka nove tekaške se-
zone v Sloveniji, v Sežani bo namreč 12. mali kra-
ški maraton, na katerega se že nekaj dni ni mo-
goče več prijaviti, ker je vseh 3.000 startnih mest 
zasedenih, prav nič pa se tega dne ne veselim 
zaradi referenduma o družinskem zakoniku. Oči-
tno je, da omenjeni zakonski akt dodobra razdva-
ja slovensko javnost, uradnega predlagatelja pa 
tako rekoč ni, saj se nihče ne odziva na nobeno 
še tako sporno trditev bodisi zagovornikov bodisi 
nasprotnikov zakonika.

Posledica tega je, trdi Dejan Verčič, profesor 
odnosov z javnostmi na ljubljanski fakulteti za 
družbene vede, da večina ljudje ne razume, o 
čem naj bi odločali na referendumu. Prejšnja vla-
da, ki je formalni predlagatelj zakonika, po Verči-
čevem mnenju ni jasno pojasnila, kaj je vsebina 
sprememb, nova vlada pa s tem noče imeti nič. 
Tako je manevrski prostor za zavajajoče prepri-
čevanje še večji kot sicer.

Mediji so poročali, da je po cerkvah krožil le-
tak, na katerem je pisalo, da bodo z zakonikom 
»uzakonili izkoriščanje revnih žensk, ki bodo pro-
ti plačilu za istospolne pare donosile in rojevale 
otroke. V primeru, da se bodo takšni pari v času 
nosečnosti ločili, pa bo morala nadomestna mati 
'na ukaz' splaviti nerojenega otroka. Takšne etič-

no sporne postopke bi v Sloveniji financirali vsi 
davkoplačevalci«. Resnica je, da je vse našteto 
prepovedano z zakonom o zdravljenju neplodno-
sti, po kazenskem zakoniku pa tudi kaznivo.

Če bo družinski zakonik čez dober teden dni 
»preživel« referendum, se bosta lahko v Sloveni-
ji še vedno poročila samo moški in ženska. Is-
tospolni pari bodo lahko sklenili partnersko sku-
pnost, ki bo imela podobne pravice kot zakon-
ska, razen pri posvojitvi otrok. Homoseksualnim 
parom v partnerski skupnosti zakonik dovoljuje 
enostransko posvojitev biološkega otroka par-
tnerja, skupaj pa se ne moreta postaviti v vrsto 
za posvojitev tujega otroka. Kot so poročali v De-
lu, je bila lani ena enostranska posvojitev v isto-
spolni skupnosti priznana že po obstoječem za-
konu o zakonski zvezi in družinskih razmerjih iz 
leta 1976.

Varuhinja človekovih pravic Zdenka Čebašek 
Travnik podpira zakonik, ker le-ta izrecno prepo-
veduje telesno kaznovanje otroka in izpostavlja-
nje drugim oblikam ponižujočega ravnanja. Po-
leg tega zakonik uvaja zagovornika otrokovih 
pravic, ki bo skrbel, da bo mnenje otroka v posa-
meznih postopkih dejansko slišano.

(ŠS)
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Tema tedna, Aktualno 

OBČINA MOZIRJE

Letos odobrena štiri javna dela, pogoji zaostreni 
Občina Mozirje je kot naročnik 

in izvajalec letos dobila odobre-
na javna dela za dve osebi, skrbe-
li bosta za varstvo okolja. Za še dve 
osebi so naročnik, medtem ko sta 
izvajalca Center za socialno delo 
(CSD) in Varstveno delovni center 
Savinjsko-Šaleške regije, enota Mo-
zirje (VDC SAŠA). Letos ni bilo odo-
breno javno delo, katerega izvaja-
lec je bila doslej nadškofijska Ka-
ritas, in sicer v materinskem do-
mu v Mozirju. Lani so za javna de-
la namenili nekaj manj kot 29.000 
evrov, letos bo ta znesek nižji, saj 
bo zaposlena ena oseba manj, še 
vedno pa je ta način zaposlovanja 
za občino zelo dobrodošel.

Kljub temu da je brezposelnih 
oseb na zavodu za zaposlovanje 
precej, so bili letos strožji kriteriji pri 

odobritvi javnih del. Občina Mozirje 
se je kot naročnica in izvajalka pri-
javila za prvo ciljno skupino javne-
ga dela, kar pomeni, da je lahko iz-
birala med osebami starejšimi od 
50 let ob pogoju, da je bila ta ose-
ba zadnjih šest mesecev prijavlje-
na na zavodu kot brezposelna ose-
ba in je bila tudi prejemnik denarne-
ga nadomestila ali denarne pomo-
či oziroma je bila dolgotrajno brez-
poselna in več kot dve leti prijavlje-
na v evidenci brezposelnih oseb. Ta-
ko se je število oseb, ki jih je zavod 
napotil na predhodne razgovore iz-
vajalcem javnih del, zelo zmanjšalo, 
med temi je bilo tudi veliko oseb, ki 
iz zdravstvenih razlogov razpisanih 
del ne morejo opravljati, je povedala 
direktorica občinske uprave mozir-
ske občine Nada Brinovšek. 

Nekoliko drugačni pogoji so za 
invalide, zato je tudi povpraševanje 
po njih zelo veliko, zavod pa nima 
dovolj invalidnih oseb s primerno iz-
obrazbo za določena dela. Sofinan-
ciranje javnih del je za te 95-dsto-
tno, medtem ko je za preostale brez-
poselne osebe 65-odstotno. 

»Na področju javnih del so letos 
velike spremembe, med temi je tu-
di ta, da je oseba lahko v javna de-
la vključena pri istem delodajalcu 
le eno leto, tako oseb, ki smo jih za-
poslovali pretekla leta, ne moremo 
več zaposliti. Sprememba je tudi v 
številu delovnih ur. V preteklosti je 
bilo to 35 ur, sedaj je to 40 ur te-
densko. Tudi postopki so letos dru-
gačni. Zadnjega januarja smo do-
bili obvestilo o odobritvi javnega 
dela za dve osebi za varstvo oko-

lja, naslednji dan smo prejeli prve 
sezname brezposelnih in hkrati ob-
vestilo, da so dela odobrena za ob-
dobje od prvega februarja do kon-
ca decembra. Ker smo v mozirski 
občini doslej našli enega delavca, 
drugega iščemo iz sosednje obči-
ne, je minil februar, a do podpisa 
pogodb še ni prišlo, javni delavci 
pa bodo pri nas največ deset me-
secev,« je povedala Brinovškova. 

Vse zadeve okrog javnih del ko-
ordinira podžupan Roman Čretnik, 
prav tako skrbi za izvajanje družbe-
no koristnih del, ki se jih v občini ve-
liko poslužujejo. Na ta način prekr-
škarji »odplačajo« svoje kazni, ob-
čina pa ima urejeno okolje, saj naj-
več del opravijo na področju ureja-
nja in vzdrževanja javnih površin.

Štefka Sem

REFERENDUM O DRUŽINSKEM ZAKONIKU

Je sodobna družina na preizkušnji?

Mojca Grešak, 
svetovalka na področju družine 
»Sodobna družina – kaj je to? Hm. 

Večina bi nas verjetno rada verjela, 
da je to idilična podoba iz Ikeinih re-
klam: sončna hiška, nasmejana star-
ša in dva srečna otroka, zatopljena v 
ustvarjalno igro z lesenimi igračami. 
Realnost je žal pogosto boleče dru-
gačna: en otrok pri očetu, drugi pri 
mami. Ali: mama in oče oba v službi, 
otroka oba za računalnikom. Ali: oče 
sicer je, a odsoten. Ali: mama in oče 
brezposelna, otroci izgubljeni v eksi-

stencialni tesnobi in stiski družine. 
V kakršnikoli niansi so se nam že nehote skazile ikeaste sanje, je že ta-

ko, da ni nikomur prav lahko srečno in zdravo živeti v sodobni družini. Svet 
je postal kaotičen in negotov, zahteven boj za preživetje, na katerega tu-
di družina ni imuna. Celo tam, v gnezdu topline in ljubezni, ni več tako po-
membno, da drug z drugim in drug za drugega samo smo, temveč je va-
žno le to, da vsak član predvsem funkcionira. 

Pa še to ni dovolj, funkcionirati je treba hitro! In uspešno! Začne se že v 
vrtcu. In potem naprej z enakim tempom brez milosti in predaha. Šola od 
sedmih do dveh, domače naloge od treh do petih, sto in ena dejavnost od 
petih do ... ? Gremo, gremo! Kam le?! Otroci v tem hitenju počasi izgubljajo 
otroštvo, mladostniki stik, zakonci drug drugega. Kot da se je proizvodnja 
na normo iz nekdanjih tovarn preselila - ne na Kitajsko! - v naše družine!?«

25. marca, ravno na materinski dan, se bomo Slovenci izrekali o no-
vem družinskem zakoniku, ki bi po sprejetju zamenjal starega iz leta 
1976. Zahtevo za razpis referenduma je v februarju vložila Civilna ini-
ciativa za družino in pravice otrok, vprašanje na glasovnici pa bo sle-
dnje: »Ali ste za to, da se uveljavi Družinski zakonik (DZ), ki ga je spre-
jel Državni zbor na seji dne 16. junija 2011?«

RAZLIČNE INTERPRETACIJE 
ZAKONIKA

V tem tednu se izteka referen-
dumska kampanja, za katero so 
tako nasprotniki kot zagovorniki 
zakonika obljubljali, da bo spo-
štljiva in dobro argumentirana. 
Vsekakor je izpolnila predvideva-
nja, da se bo razpravljalo pred-
vsem o tistih členih zakona, ki 
opredeljujejo oblike družine. Kot 
je pokazala celotna kampanja, 
je težava predvsem v tem, da na-
sprotniki in zagovorniki zelo raz-
lično razumejo iste člene zako-
nika in jih po svoje tudi interpre-
tirajo. 

Pri Civilni iniciativi za druži-
no in pravice otrok, ki je zbrala 
42.000 podpisov za razpis refe-
renduma, opozarjajo, da družin-
ski zakonik ne spoštuje materin-
stva in očetovstva, podporniki za-
konika pa so nasprotno prepriča-
ni, da ta daje enake pravice vsem 
otrokom in prinaša veliko pozitiv-
nih rešitev za vse. 

POMEMBEN JE ČAS 
ZA DRUŽINO

Velik del stroke, ki se ukvarja z 
družino in otroci, opozarja, da je 
potrebno razmišljati predvsem o 
dobrobiti otroka, saj je zanj ključ-
no to, da je ljubljen in mu družina 
daje občutek varnosti ter mu v ča-
su odraščanja starši posvetijo do-
volj pozornosti. Prav čas za druži-
no je najbolj pomemben, meni tu-
di Mojca Grešak, svetovalka na 
področju družine: »Noben sistem, 
noben delodajalec, noben predse-
dnik vlade in noben družinski za-
konik nam tega časa ne bo poda-
ril. Nikoli. Očitno si ga bomo mora-
li vzeti kar sami. Vsak je sam pred 
odločitvijo ali naj to stori ali pa ne. 
Da sedemo namesto pred TV, za 
mizo, si pogledamo v oči in si pre-
prosto povemo, kakšen dan je za 
nami. Nič ni narobe, če si tudi gla-
sno priznamo, da imamo vsej re-
cesiji navkljub še vedno celo bo-
gastvo - drug drugega.«

Zaščita tradicionalne družine je 

v tem zakoniku najpomembnejša 
tudi po prepričanju predsednika 
države dr. Danila Türka. A hkrati s 
ščitenjem družbene vloge družine 
in utrjevanja pomena očetovstva in 

materinstva, zakonik po njegovem 
mnenju dobro ureja tudi status lju-
di, ki živijo v drugačnih skupnostih 
in v njih skrbijo za otroke.

Tatiana Golob

(Foto: TG)
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Politika, Iz občin

EVROPSKA POSLANKA ZOFIJA MAZEJ KUKOVIČ V MOZIRJU

Predstavila motivacijski projekt Požen' Evropo

Zofija Mazej Kukovič je spregovorila tudi o 
prizadevanjih evropskih organov za vzpostavitev 
medgeneracijske solidarnosti, kar bi lahko bil 
velik problem, če bodo ostajali mladi Evropejci 
predolgo nezaposljivi. (Foto: Jože Miklavc)

V Slomškovi dvorani v Mozirju je bila v sobo-
to okrogla miza z evropsko poslanko Zofijo Ma-
zej Kukovič. Razgovora, ki ga je vodil David Za-
volovšek, se je udeležilo skoraj petdeset udele-
žencev, pretežno mladih, med njimi veliko skav-
tov iz Zgornje Savinjske in Šaleške doline ter po-
slanka Janja Napast. Mazejeva je v daljši pred-
stavitvi organiziranosti in delovanja Evropske-
ga parlamenta izpostavila osrednje cilje, ustvar-
janje možnosti za mlado generacijo in prizade-
vanja za izhod iz vseevropske gospodarske in 
družbene krize.

Projekt evropske poslanke Mazejeve Požen' 
Evropo je namenjen predvsem dijakom, štu-
dentom in mladim podjetnikom z območja Sa-
vinjsko-Šaleške regije, ki bi radi bolje spozna-
li delovanje Evropskega parlamenta, izrazili 
svoja mnenja o določenih temah in problemih 
Evropske skupnosti ter s tem aktivno vplivali na 
razvoj naše države. Mazej-Kukovičeva je v dalj-
ši predstavitvi izpostavila nujnost povezovanja 
v evropsko skupnost narodov tako z geograf-
skega, ekonomskega in varnostnega pogleda 

ter označila osrednje cilje (oskrba s prehrano, 
medsebojne odnose ter multikulturnost in gi-
banje ljudi). 

Enotna Evropa zagotavlja večjo ekonomsko 
varnost in na daljši rok ponovno povečanje za-
posljivosti, predvsem mlajše generacije. Kot 
osrednje probleme je označila prav več kot pet 
in pol milijona nezaposlene mladine, staranje 
prebivalstva, razvajenost prebivalstva glede na 
dosedanjo blaginjo ter zmanjševanje natalitete 
v tem prostoru. 

Evropska poslanka je spregovorila tudi o pri-
zadevanjih evropskih organov za vzpostavitev 
medgeneracijske solidarnosti, kar bi lahko bil 
velik problem, če bodo ostajali mladi Evropej-
ci predolgo nezaposljivi. Zato je po mnenju po-
slanke potrebno za delom tja, kjer je delo, četu-
di čez nekdanje meje, prisluhniti novim idejam in 
izzivom časa ter pogosteje tvegati, saj se v pra-
ksi kažejo velike možnosti za izhod iz krize prav 
v smelejšem vključevanju mladine v širšem pro-
storu.

Jože Miklavc

OBČINSKI SVET GORNJI GRAD

Svetniki kritični na račun nadzornega sveta 
gornjegrajske Komunale

Franc Bastl je povedal, da nadzorni svet ni imel 
časa za pregled dokumentacije. 

(Foto: Štefka Sem)

Na zadnji seji občinskega sveta v Gornjem 
Gradu je prišlo do kratkega stika med svetniki 
in predsednikom nadzornega sveta (NS) Komu-
nale Francem Bastlom. Poleg poročila direktor-
ja Komunale Zdenka Purnata o zaključnem ra-
čunu podjetja, bi moral poročilo oddati tudi nad-
zorni svet. Le-ta je namesto poročila oddal obra-
zložitev, zakaj poročila niso pripravili. 

Nadzorni svet po besedah Bastla tega ni sto-
ril iz razloga, ker člani niso imeli dostopa do po-
trebnih listin, omenil pa je še premalo časa za 
pripravo le-tega. Od prejema zaključnega raču-
na Komunale do oddaje poročila naj bi imeli le 
štiri dni časa. 

Poročilo direktorja Purnata o poslovanju in 
najpomembnejši podatek, da jim je poslovno le-
to uspelo zaključiti z minimalnim dobičkom, je 
tako zvodenelo ob pregovarjanju, na čigavi stra-
ni je krivda, da nadzorni svet ni pregledal poslo-
vanja. Franc Bastl je dejal, da NS ne more da-
ti poročila brez podrobnega pregleda pogodb 
in izvajanja le-teh. »V občini Gornji Grad se re-
dno pojavljajo govorice o poslovanju Komunale, 
dvom o delovanju podjetja je prisoten in vse to 
bomo poskušali zatreti z podrobnim pregledom 
poslovanja,« je dejal Bastl. 

Predsednik odbora za gospodarstvo Franc 
Galin je bil do NS kritičen in dejal, da če so ve-
deli, da nadzora ne morejo narediti, bi morali to 

letom. Računovodkinja Irena Žerovnik je omeni-
la, da se vse vodi pravilno in po zakonih in da 
je Bastlu že vse obrazložila. Mnenje svetnika To-
maža Žerovnika je bilo, da bi se obravnavanju 
Komunale na skoraj vsaki seji lahko izognili, če 
bi v podjetju pokazali nekaj več energije in dru-
gačen odnos. 

Seji je prisostvovala tudi članica NS Irena Vo-
dušek, ki se je strinjala z Bastlom in je povedala, 
da bodo glede na to, da se podatki ne bodo več 
spreminjali, dali pozitivno mnenje na poslovanje 
Komunale, bodo pa poslovanje podrobno pre-
gledali in ob izkazanih nepravilnostih tudi ugo-
tavljali odgovornost.

Precej manj debate je bilo ob načrtu poslova-
nja podjetja za tekoče leto, v katerem planirajo 
pozitivni poslovni izid. Purnat je povzel načrt de-
la in investicij ter obrazložitve predlogov za sa-
nacijo podjetja, ki jih je pred časom dal NS. Sve-
tniki na plan dela niso imeli večjih pripomb, je pa 
Bastl omenil, da negativni rezultati za posame-
zne službe oziroma storitve, ki jih opravlja Ko-
munala, zanj niso dober plan. V podjetju so na-
mreč v planu navedli negativni izid na nekaterih 
področjih dela (vodovod, čistilna naprava, upra-
vljanje občinskih stanovanj), pozitivno pa naj bi 
poslovali na področju pogodbenih dejavnosti za 
EKO toploto, pokopališki in ostalih dejavnosti. 

Štefka Sem

takoj povedati. Mnenje direktorja Purnata je bilo, 
da nadzornega sveta ne omejujejo pri delu, čas 
za pregled posameznih postavk so imeli že med 
letom, poslovni izid pa se tudi ne bo več spreme-
nil in njihovo delo lahko preverjajo za nazaj, tudi 
odgovornost podjetja se ne bo spremenila med 



6 Savinjske novice št. 11, 16. marec 2012

Gospodarstvo, Organizacije, Oglasi 

ČEBELARSKA ZVEZA SAVINJSKO-ŠALEŠKEGA OBMOČJA

Novi predsednik čebelarske zveze je Ivan Čopar

Ivanu Čoparju (levo) je čestital tudi dosedanji predsednik Franc Šmerc. 
(Foto: Marija Lebar)

Po dveh letih opravljanja funk-
cije je dosedanji predsednik tukaj-
šnje čebelarske zveze Franc Šmerc 
iz osebnih razlogov odstopil, je bi-
lo rečeno na nedavnem občnem 
zboru zveze. Po več predhodnih 
pogovorih se je za kandidaturo od-
ločil predsednik Čebelarske dru-
žine Mozirje Ivan Čopar in bil so-
glasno izvoljen. Ker je bil pred tem 
podpredsednik zveze, so namesto 
njega za novega podpredsednika 
izvolili Franja Podrižnika iz ČD Ko-
karje.

Franc Šmerc je tako podal poro-

čilo za delo, ki ga je zveza opravi-
la v dveh letih njegovega mandata 
in tega ni bilo malo. V zvezi, ki v se-
danji sestavi deluje šest let, je zdru-
ženih enajst čebelarskih društev in 
družin. Za člane pa tudi za tiste iz 
bolj oddaljenih društev in zvez je v 
Mozirju potekalo kar nekaj dobro 
obiskanih predavanj in izobraže-
vanj, izvedli so tudi tečaj za čebe-
larje začetnike z več kot 70 udele-
ženci. Na številnih šolah območja 
dobro delujejo čebelarski krožki, tu-
kajšnji mladi čebelarji pa se uspe-
šno udeležujejo kvizov in tekmo-

vanj tudi na državni ravni.
Zveza je med drugim veliko skrb 

posvečala izgradnji čebelarskega 
centra v Lučah, razen v zadnjem le-
tu, ko so na objektu in njegovi oko-
lici delali sami lučki čebelarji. »Je 
pa gradbeni odbor ČZ SAŠA v lan-
skem maju izdelal osnove, da je 
društvo pripravilo projekt in uspe-
lo pridobiti Leader sredstva za do-
končanje objekta. Partner je bila 
občina Luče, saj samo društvo ali 
ČZ SAŠA nista sposobna takšne-
ga finančnega zalogaja,« je med 
drugim povedal Šmerc in nadalje-

val: »Uspešno smo zaključili Lea-
der projekt ČZ SAŠA se predstavi, 
8. čebelarski praznik v Velenju, raz-
vili svoj prapor in pripravili čebelar-
sko razstavo v Velenju. Pri tem so 
nam pomagale tudi občine, še po-
sebej MO Velenje.« 

Ivan Čopar je po izvolitvi predsta-
vil svoje videnje dela območne če-
belarske zveze in menil, da je treba 
urediti sistemsko financiranje zveze, 
še posebej v odnosu z občinami, s 
katerimi sicer na vsebinski ravni so-
delovanje poteka zelo dobro. 

Marija Lebar

GOSPODARSKA ZBORNICA SLOVENIJE (GZS)

Boštjan Gorjup prejemnik prestižne nagrade

Boštjanu Gorjupu (levo) je čestital tudi predsednik države dr. Danilo Türk. 
(Foto: Žare Modlic)

V Ljubljani so v torek, 5. mar-
ca, podelili letošnje nagrade Go-
spodarske zbornice Slovenije za 
izjemne gospodarske in podjetni-
ške dosežke. Eden od prejemni-
kov tega prestižnega priznanja je 
Boštjan Gorjup, direktor področja 
gospodarjenje v družbi BSH Hišni 
aparati Nazarje. Slovesne podeli-
tve se je udeležil v družbi prijateljev, 
sodelavcev in županje občine Na-
zarje Majde Podkrižnik. 

Boštjan Gorjup je po razglasitvi 
povedal: »Nagrada mi osebno po-
meni zelo veliko, prav tako je pri-
znanje za naše podjetje in za vsa-
kega pri nas zaposlenega. Je do-
kaz dobrega dela do sedaj in spod-
buda za naprej, da je zgodba o 
uspehu v naši deželi mogoča in mi-
slim, da bomo s to nagrado v pri-
hodnosti mogoče še lažje prema-
govali težave, ki jih bomo srečeva-
li na poti.«

Tokratna podelitev je bila 44. po 
vrsti, nagrade pa so med gospo-
darstveniki najbolj cenjene, saj so-
dijo med najstarejše tovrstne na-
grade pri nas in so nekakšni go-
spodarski oskarji. Gospodarska 
zbornica jih podeljuje tistim, ki že 
vrsto let uspešno načelujejo svojim 

podjetjem. Dobitniki so razdelje-
ni po velikosti gospodarske druž-
be, iz katere prihajajo. Tako so po-
deljene po tri nagrade za direktor-
je velikih, srednjih in malih gospo-
darskih družb.

Komisija, ki jo sestavljajo gospo-
darstveniki – dobitniki nagrad iz 

preteklih let, pri ocenjevanju dosež-
kov upošteva povezavo med vodil-
nim človekom in njegovo družbo. 
Razen razvojnih dosežkov, rezul-
tatov poslovanja in internacionali-
zacije podjetja so upoštevana še 
druga merila, kot na primer hitra in 
učinkovita tržna širitev podjetja, ja-
sna dolgoročna strategija, razisko-
valna dejavnost in predvsem ino-
vativna dejavnost. 

Predsednik GZS mag. Samo Hri-
bar Milič je na podelitvi v slavno-
stnem govoru podčrtal pomemb-
nost nagrade še posebej v seda-
njih zaostrenih gospodarskih po-
gojih. »S tem, ko slavimo vas in 
vaše rezultate, slavimo odličnost 
v poslovanju, družbeno odgovor-
nost, inovativnost, razvoj – vse ti-
sto, kar potrebujemo za kvalitetno 
vodenje gospodarstva,« je med 
drugim dejal Milič.

Marija Lebar
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VELENJSKA »TRETJA« UNIVERZA V ODLIČNI KONDICIJI 

25 let izobraževanja in druženja starejših

Predsednici Mariji Vrtačnik (levo) so se zahvalili za uspešno delo. 
(Foto: Jože Miklavc)

V dvorani velenjskega kulturne-
ga doma so konec preteklega me-
seca glasbeno obeležili četrt sto-
letja uspešnega delovanja Univer-
ze za tretje življenjsko obdobje Ve-
lenje. Zbranim, pretežno ženski po-
pulaciji, so spregovorile prva pred-
sednica dr. Nena Mijoč, častna 
predsednica Valči Žohar, prejšnja 
predsednica Erika Veršec in seda-
nja predsednica Marija Vrtačnik. 
Slavnostni nagovor o pomenu de-
lovanja te množične ustanove sta-
rejše populacije na območju SA-
ŠA regije, z zahvalo vodstvenim 
ekipam in številnim mentorjem, je 
imel velenjski župan Bojan Kontič.

Velenjsko univerzo so ustanovi-
le Slavka Mijoč, Nena Mijoč in Mir-
jana Šibanc, v društvu pa je bilo 
vseskozi vključenih tudi do osem-
sto članic in članov, od tega do 15 

nimi skupnostmi, različnimi društvi 
in prireditelji številnih dogodkov. S 
svojimi mentorji, več deset jih krož-
kom nudi strokovna znanja tudi v 
tem času, so pestra prepletenost 
pomembnega dela civilne družbe, 
ki dviguje samozavest tako v svo-
jem društvu kot tudi navzven. 

Ob slovesnosti so se zahvali-
li ustanoviteljem in vsem predse-
dnicam tega velikega društva, pra-
znični program pa so izvedli s pisa-
nim koncertom lastnih glasbenih 
in kulturniških skupin. Nastopili so 
krožki Frajtonarica zaigraj in folklo-
risti, Petje v skupini, Kitara, Električ-
ne klaviature, Citrarke Marjanke, 
Plesni krožek ter Godba veteranov. 
Ob zaključku so družno zaigrali in 
zapeli Franca Šegovca Kam le čas 
beži, kar je bil tudi naslov prireditvi.

Jože Miklavc

odstotkov moške populacije, ki se 
zdaj hitro veča. V več deset vse-
binskih in strokovnih krožkih vsa-
ko leto delujejo vitalni člani in člani-

ce. Kot je povedal velenjski župan, 
so izjemno dobro vključeni v druž-
beno in družabno življenje Šaleške 
doline in širše, sodelujejo s krajev-

GORNJI GRAD

Sprememba statuta 
občine

Po skrajšanem postopku so ob-
činski svetniki potrdili spremem-
be statuta občine Gornji Grad. Po 
lanskem inšpekcijskem nadzoru s 
strani tedanjega ministrstva za jav-
no upravo se je občinska uprava 
odločila, da celotni katalog predpi-
sov občine, kakor to od njih zahte-
va zakonodaja, objavi v pravno in-
formacijskem sistemu Lex localis. 

Doslej so sprejete akte objavlja-
li v tiskani obliki v Uradnem glasi-
lu zgornjesavinjskih občin, nato pa 
so jih posredovali v elektronsko ob-

javo na spletno stran Lex localis, 
kajti občine so zavezane, da pred-
pise objavijo tako v pisni kot elek-
tronski obliki. V gornjegrajski obči-
ni so zaradi racionalizacije pristo-
pili k pridobitvi ponudbe od inštitu-
ta za lokalno samoupravo in javna 
naročila, kjer bi poleg objave v ele-
ktronski obliki izvajali tudi uradne 
objave v Uradnem glasilu sloven-
skih občin. S to spremembo ne bo-
do več imeli ločenih izvajalcev za 
objavo v pisni in elektronski obliki.

Štefka Sem

OVČEREJSKO DRUŠTVO RADUHA

Naredili več, kot so načrtovali

Predsednik Ivan Pečovnik se je 
zahvalil občinam, ki imajo posluh 
za društvo. (Foto: Marija Lebar)

Rejci ovc iz Zgornje Savinjske 
doline, včlanjeni v ovčerejsko dru-
štvo, in njihovi gostje so se zbrali 
na občnem zboru v Lučah. Pregle-
dali so lansko delovanje, si začrtali 
letošnje smernice in prisluhnili stro-
kovnim nasvetom.

Predsednik Ivan Pečovnik je v 
uvodu poročila dejal, da so lani re-
alizirali vse zadane naloge in mar-
sikaj, kar v naprej niso načrtova-
li. Društvo šteje okoli 50 članov, ki 
se redno udeležujejo različnih oblik 
izobraževanj. Lani so se skupaj z 
Ovčerejskim društvom Cekin iz Ce-
lja podali na ekskurzijo v Srbijo k 
tamkajšnjim rejcem drobnice. Ti so 
nato obisk vrnili in se jeseni mudili 
pri rejcih v naši dolini.

V društvu skrbijo za promocijo 
svoje dejavnosti in si prizadevajo 
za ozaveščanje okolja in potrošni-
ka o pomembnosti ovčjega mesa v 
kulinariki. V ta namen sodelujejo s 
turističnimi ponudniki in kmetijami. 
Udeležujejo se različnih dogodkov, 
kot je bil lanskoletni Festival Bicka 
v Solčavi z odmevno okroglo mizo 
na temo reje ovc.

Sodelujejo na turističnih prire-
ditvah v dolini, svoje živali pa so 
predstavili na dveh sejmih, in si-

cer v Gornji Radgoni in v Ljublja-
ni. Na koncu poročila se je pred-
sednik zahvalil občinam, ki imajo 
posluh za društvo, tudi v smislu 
finančnih sredstev. Načrt dela za 
prihodnje je podoben lanskemu. 
Sicer pa ga sproti dopolnjujejo in, 
kot je povedal Pečovnik, so vsa-
kršne ideje in predlogi dobrodošli 
tudi čez leto.

Sodelavec Biotehniške fakulte-
te Ljubljana Bojan Virtič je prika-
zal kratek film o slovenskih avtoh-
tonih živalih, med njimi tudi o jezer-
sko-solčavski ovci. Del filma o ov-
cah so posneli lani na lokacijah v 
Zgornji Savinjski dolini. Mag. Mar-
jeta Ženko iz Kmetijsko gozdarske-
ga zavoda Celje je dala nekaj po-
jasnil v zvezi s pravilnim odstranje-

vanjem volne po striženju, o zado-
voljivem zdravju čred pa je sprego-
voril direktor Veterine Mozirje Jože 
Podmeninšek. Povabljen je bil tu-
di direktor Kmetijske zadruge Šale-
ška dolina Ivan Drev, ki je prisotne 
seznanil, da bo zadruga sredi leta 
pričela z organiziranim odkupom 
ekološko prirejenih jagnjet.

Marija Lebar
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Občina Nazarje na podlagi javnega razpisa za dodeljevanje pomoči 
za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja (objavljenega na spletni 
strani: www.nazarje.si) objavlja

JAVNI POZIV
za oddajo vlog za pridobitev sredstev za področje 

kmetijstva v letu 2012 

Predmet razpisa: Dodeljevanje pomoči za ohranjanje in razvoj kme-
tijstva in podeželja občine Nazarje v letu 2012 v skupnem znesku 
15.500,00 EUR.

Razpisni postopek:
1. Na razpis se lahko prijavijo prosilci, ki izpolnjujejo pogoje po posa-

meznih sklopih v objavljenem razpisu.
2. Čas razpisa od 8. 3. 2012 do vključno 11. 4. 2012.
3. Razpisno dokumentacijo in vlogo dobijo prosilci na sedežu Obči-

ne Nazarje, Savinjska cesta 4, Nazarje in na spletni strani občine www.
nazarje.si.

4. Pisne vloge s priloženo ustrezno dokumentacijo se vloži osebno 
ali po pošti v zaprti kuverti s pripisom » RAZPIS KMETIJSTVO 2012 – NE 
ODPIRAJ« na naslovu: Občina Nazarje, Savinjska cesta 4, Nazarje do 
vključno 11. 4. 2012 do 17.00 ure.

Dodatne informacije: tel: 03 839 16 00 

Številka: 339-0001/2012
Datum: 8. marec 2012 

Županja
Majda PODKRIŽNIK, univ. dipl. ekon., l.r.

OČISTIMO SLOVENIJO 2012

Aktivnosti v polnem teku
Le dober teden nas loči od vse-

slovenske akcije Očistimo Sloveni-
jo 2012, ki jo pripravlja društvo Eko-
logi brez meja. V dolini so v prete-
klem tednu potekali še zadnji do-
govori in usklajevanja o čiščenju z 
občinskimi koordinatorji in društvi 
v posameznih občinah ter osnovni-
mi šolami in vrtcih. 

V Solčavi po besedah Darje 
Knez ni divjih odlagališč, čistili bo-
do razpršene odpadke. Delo pro-
stovoljcev in društev bo koordini-
ral Center Rinka. Tudi Aneta Šiljar 
pravi, da v občini Luče nimajo div-
jih odlagališč, zato bodo očistili na-
brežja, sprehajalne poti. Da so brez 
divjih odlagališč, se po zatrjevanju 
Paula Orešnika prav tako lahko po-
hvalijo v ljubenski občini, zato bo 
tam potekala očiščevalna akcija 
po ustaljenem redu kot leta poprej. 
Tudi v rečiški občini se bodo po be-
sedah Roka Jamnikarja osredoto-
čili na čiščenje nabrežin rek in po-
tokov ter sprehajalnih poti. 

V Nazarjah so nosilci akcije 
predsedniki krajevnih skupnosti, 
ki bodo poskrbeli za čistejše okolje 
in koordinacijo dela prostovoljcev. 
Del projekta bodo po besedah Lu-
cije Poličnik tudi v Gornjem Gradu, 
saj si tudi oni prizadevajo za čistej-
še okolje. Nosilec akcije v Mozir-

ju, kjer se bodo ponovno lotili div-
jih odlagališč, je turistično društvo. 
Medtem ko bodo vrečke po obči-
nah delili koordinatorji, bodo v Mo-
zirju te društva dvignila na Komu-
nali nekaj dni pred akcijo.

Urška Zgojznik, koordinatorka na 
nivoju mozirske občine ugotavlja, 
da je divjih odlagališč po čiščenju 
leta 2010 ostalo zelo malo. Popis 
je namreč pokazal, da se je v sklo-
pu akcije Očistimo Slovenijo v enem 
dnevu! očistila večina večjih odlaga-
lišč. Zgojznikova opozarja, da akci-
ja ni namenjena pospravljanju pod-
strešij in kleti, za to bo na voljo ko-
sovni odvoz že teden dni po akci-
ji. Prav tako ne bodo čistili nevarnih 
odpadkov. V akcijo so se vključili tu-
di mozirski skavti, ki bodo na trgu 
pripravili nekaj zanimivih ozavešče-
valnih delavnic na temo ekologije.

Problem smetenja in odmetava-
nja odpadkov po mnenju Zgojzni-
kove kaže na splošno okoljsko za-
vest, ki jo bo pri marsikom dvignila 
šele ustrezna kazen. Sicer pa grad-
bene odpadke posamezniki lah-
ko brezplačno odpeljejo v kamno-
lom v Veliko Pirešico, kosovne pa 
iz občin Mozirje in Rečica ob Savi-
nji v zbirni center pri čistilni napra-
vi v Lokah.

Marija Šukalo

RADIOKLUB MOZIRJE

Vrhunski v sota disciplini

Predsednik kluba Uroš Krajner je 
predstavil dosežke radioamaterjev. 

(Foto: MŠ)

Člani mozirskega radiokluba so 
preteklo leto zaključili z vsemi rea-
liziranimi nalogami. Po besedah 
predsednika Uroša Krajnerja so se 
udeleževali izobraževanj in delov-
nih srečanj. Na družabnih sreča-
njih s predstavitvijo tehnike so se 
dobili dvakrat. Na mednarodnem 
srečanju radioamaterjev na Boču 
je mozirski radioklub prejel brona-
sto plaketo, Miro Prašnikar pa sre-
brno značko Zveze radioamaterjev 
Slovenije. 

Svojo dejavnost so zgornjesa-
vinjski radioamaterji predstavili v 
Mozirskem gaju sredi junija v od-
daji Poletne melodije. Ker so neka-
teri člani kluba tudi člani ekip za re-
zervni sestav zvez, so pripravili do-
kument za delo v izrednih razme-
rah in svoje sposobnosti vzposta-
vljanja radijskih zvez preizkusili 
na vaji. V klubu skrbijo tudi za svoj 

podmladek, zato so pripravili tečaj, 
ki je trajal tri mesece. Skozi vse leto 
so se srečevali v svojih prostorih v 
Mozirju in poskrbeli za njihovo  ple-

pak v Evropi nasploh. Kot lovca 
sta najbolj uspešna Miro Prašni-
kar in Ivan Trs,« je v svojem poro-
čilu o delu na občnem zboru klu-
ba med drugim izpostavil predse-
dnik Krajner. 

Srečanje je bilo priložnost za 
predstavitev plana dela v tekočem 
obdobju in podelitev priznanj. Te-
ga je za četrt stoletja dela v radioa-
materskih vrstah prejela Sonja Pra-
šnikar. 

Marija Šukalo

skanje in obnovo. Leto poprej so 
obnovili streho. 

Njihova delovna vnema se ka-
že tudi v udeležbi na različnih tek-
movanjih radioamaterjev, kjer do-
segajo vidne rezultate. »Kot osta-
la leta smo bili tudi letos vrhun-
ski v sota disciplini. Negro Kočar 
je v avgustu dosegel tisoč akti-
vacijskih točk in po sotaško po-
stal »gorski kozel«, kar je največji 
sota dosežek kot aktivator, pose-
ben podvig ne samo pri nas, am-
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PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO MOZIRJE

Gasili požare, črpali meteorno vodo, pomagali v 
nesrečah

Predsednik Robert Stropnik je 
predstavil delo društva v preteklem 

letu. (Foto: MŠ)

Prostovoljni gasilci v Mozirju so 
se letos udeležili 125. občnega 
zbora. Na njem sta delo društva 
v preteklem obdobju predstavila 
predsednik Robert Stropnik in po-
veljnik Robert Napotnik. 

Po besedah predsednika Stro-
pnika so v društvu realizirali vse za-
stavljene naloge tako v matičnem 
društvu kot v gasilskih trojkah Lepa 
Njiva in Šmihel. Veliko časa so na-
menili pripravi in organizaciji tek-
movanja za memorial Viktorja Lu-
kšeta. Njihovi najmlajši člani so se 
podali na letovanje na Debeli rtič, 
člani pa na izlet po Sloveniji. Ob 
mesecu požarne varnosti so svo-
jo opremo in njeno delovanje pred-
stavili malčkom v vrtcu in osnovno-
šolcem. 

Poveljnik Robert Napotnik je v 
svojem poročilu poudaril, da je de-
lo na preventivnem področju nji-
hova stalna naloga, saj je z osve-
ščenostjo ljudi možnost požarov 
precej manjša. Prav tako je zaradi 
dobrega usposabljanja na različ-
nih tečajih pripravljenost operativ-
cev zelo dobra. To so preizkusili tu-
di na vajah na terenu in tekmova-
njih. Žal pa preteklo leto na obmo-
čju PGD Mozirje ni minilo brez inter-
vencij. Pogasili so pet požarov, čr-
pali meteorno vodo ter bili v pomoč 
pri nesrečah tako v cestnem pro-
metu kot na vodi in v njej. Napotnik 
je izpostavil problem starosti njiho-
vega voznega parka. Vozilo za pre-
voz moštva je namreč krepko pre-
seglo polnoletnost in kot takšno 

ni več varno za prevoz članov dru-
štva. Prav tako bodo v prihodnjih 
letih morali zamenjati avtocisterno. 

Svoj doprinos k dobremu delu v 
društvu so dodale tako članice kot 
veterani, mladinci in pionirji, ki so 
se udeleževali različnih tekmovanj 
in dosegali odlične rezultate. Ti so 
botrovali udeležbi na državnem 
tekmovanju. 

Ob zaključku občnega zbora so 
podelili številna priznanja Gasilske 
zveze Slovenije in gasilske zveze 
naše doline za požrtvovalno in dol-
goletno delo na področju gasilstva 
v mozirski občini in predstavili na-
črte za delovanje v letošnjem letu. 
Ti se ne bodo bistveno razlikovali 
od preteklega. 

Marija Šukalo

POLICIJSKO VETERANSKO DRUŠTVO SEVER

Da ne pozabimo
Policijsko veteransko društvo 

Sever za celjsko območje, v sklo-
pu katerega deluje tudi odbor 
Mozirje, je pred iztekom lanskega 
leta, ko smo praznovali 20-letni-
co samostojne Slovenije, izdalo 
zbornik z naslovom Da ne poza-
bimo. Zbornik je bil najprej pred-
stavljen v Muzeju novejše zgodo-
vine v Celju, nocoj ob 18. uri pa 
bo predstavitev tudi v Galeriji Mo-
zirje.

Zbornik Da ne pozabimo celovi-
to predstavlja delo takratnih orga-
nov za notranje zadeve na obmo-
čju nekdanje UNZ Celje, tudi Poli-

cijske postaje Mozirje. Številni pisci 
prispevkov so slikovito predstavili 
dogodke osamosvajanja, postop-
ke posameznikov in skupin ter svo-
je občutke. Opisano je tudi sodelo-
vanje s pripadniki takratne Teritori-
alne obrambe. 

Zbornik bosta predstavila pod-
predsednika policijskega veteran-
skega društva Jože Laščak in mag. 
Darko Repenšek, člana uredniške-
ga odbora, ter številni pisci prispev-
kov. V spremljajočem kulturnem 
programu bodo nastopile ljudske 
pevke Pušeljc.

KF

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO NAZARJE

Lansko leto zaznamovala izgradnja prizidka

Predsednik Roman Krajner je med 
večjimi dosežki omenil izgradnjo 

prizidka h gasilskemu domu. 
(Foto: ML)

Nazarski gasilci so v svojih po-
ročilih o lanskoletnem delu nani-
zali kar nekaj uspehov. Zbrali so se 
konec februarja, da se dogovorijo 
za delo v letu 2012. Sprejeli so nov 
statut in podelili številna priznanja 
in napredovanja v čin, saj so se nji-
hovi člani aktivno udeleževali ra-
znovrstnih izobraževanj.

Predsednik društva Roman Kraj-
ner je med večjimi dosežki ome-
nil izgradnjo prizidka h gasilske-
mu domu, kjer so uredili prepotreb-
no garažo. Del prizidka stoji na ze-
mljišču Ljubljanske nadškofije, kar 
je izgradnjo zapletlo, a niso odne-
hali. Zahvalil se je vsem članom, ki 
so neutrudno pomagali pri izvedbi 
gradnje. Pohvalil je tudi delo z mla-
dimi in operativno enoto, ki je širše-
ga pomena.

Poveljnik Boštjan Cigale je pove-
dal, da so lani pozivniki operativce 
poklicali na 20 intervencij. Od tega 
so bili štirje požari, enkrat je zago-
relo v naravi, kar dvanajstkrat so 
ukrepali v prometnih nesrečah, en-
krat so nudili tehnično pomoč v ne-
sreči z nevarnimi snovmi in dvakrat 
nudili tehnično in drugo pomoč.

»V povprečju je na intervencijah 
sodelovalo po osem gasilcev ope-

rativcev, zadovoljiv je odzivni čas, 
ki znaša 4,5 minute od poziva. Po 
ceniku Gasilske zveze Slovenije, so 

bile naše intervencije vredne okoli 
30.000 evrov. Na srečo pri ukrepa-
nju ni prišlo do poškodb gasilcev, 
niti opreme. Žal pa sta v nesrečah 
umrla dva udeleženca.«

Občni zbor je pozdravila župa-
nja Majda Podkrižnik in izrazila za-
dovoljstvo, da se kot odgovorna za 
varnost v občini lahko zanese na 

strokovno pomoč gasilcev. Spre-
govorili so tudi drugi gostje in po-
udarili dobro sodelovanje med ga-
silskimi društvi v širšem okolju. Za 
popestritev je s staro gasilsko pe-
smijo poskrbel čisto na novo zbran 
pevski sestav, v katerem so starejši 
gasilci iz štirih društev. 

Marija Lebar
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ZDRUŽENJE IZDELOVALCEV ZGORNJESAVINJSKEGA ŽELODCA

Registrirali kolektivno blagovno znamko

Vida Orlović je izpostavila, da so 
tudi lani uspeli izpeljati vsakoletno 
ocenjevanje želodca. (Foto: MŠ)

Člani Združenja izdelovalcev 
zgornjesavinjskega želodca so na 
osmem občnem zboru izvolili nove 
organe združenja. Za predsednico 
so ponovno soglasno potrdili Vido 
Orlović, ki je združenje vodila že en 
mandat. 

V pregledu dela v preteklem le-
tu, ki ga je predstavila, je Orloviće-
va poudarila, da so bile realizira-
ne vse zastavljene naloge. Ekster-

no certificiranje v sodelovanju z in-
štitutom Kon-cert je terjalo veliko 
usklajevanja pravilnikov. Sredi ma-
ja so izvedli vsakoletno ocenjeva-
nje želodcev.

Velika pridobitev združenja je 
registracija kolektivne blagovne 
znamke. Dva izdelovalca sta pri-
dobila certifikat »zgornjesavinjski 
želodec«. V novembru so pridobili 
zaščito geografske označbe zgor-

njesavinjski želodec v Evropski uni-
ji. Za sproščanje in druženje svojih 
članov so poskrbeli na ekskurziji 

po Prlekiji, kjer so si ogledali prime-
re dobre prakse. 

Na občnem zboru so udele-
ženci sprejeli spremembe sta-
tuta združenja in poleg številnih 
manjših dopolnil oziroma po-
pravkov poudarili, da je poglavi-
tni popravek v prvem členu. Ta 
obravnava članstvo in se po no-
vem vanj vključujejo »osebe, ki se 
ukvarjajo s pridelovanjem geo-
grafsko zaščitenega in domače-
ga (nezaščitenega) zgornjesa-
vinjskega želodca«. V razpravi je 
bilo slišati, da se kmetje ne odlo-
čajo za eksterno certificiranje za-
radi visokih stroškov. V letošnjem 
letu so namreč k tovrstni kontroli 
pristopili le trije izdelovalci. Stro-
šek pridobitve certifikata bo za 
vse tri znašal nekaj manj kot šti-
ri tisoč evrov. 

Srečanje je bilo tudi priložnost 
za imenovanje častnih članov 
združenja. To sta postala Alojz Pla-
znik in Marija Bezovšek.

Marija Šukalo

DRUŠTVO UPOKOJENCEV BOČNA

Radi se družijo in drug 
drugemu pomagajo

Predsednik Nikolaj Purnat je 
pohvalno ocenil delo društva. 

(Foto: Štefka Sem)

Zadnjo februarsko soboto so se 
v Bočni na občnem zboru zbrali 
tamkajšnji upokojenci. Pridružili so 
se jim tudi gostje, med njimi pred-
sednik Pokrajinske zveze društev 
upokojencev (PZDU) Celje Emil 
Hedžet, župan občine Gornji Grad 
Stanko Ogradi, predsednik DU Mo-
zirje Stane Podsedenšek in predse-
dnik DU Gornji Grad Toni Rifelj.

Predsednik bočkih upokojencev 
Nikolaj Purnat je povzel aktivnosti 
v društvu v lanskem letu. Izposta-
vil je druženja in obiske članov, ki 
se srečanj ne morejo udeleževati. 
Omenil je projekt Starejši za starej-
še in pohvalno spregovoril o sode-
lovanju z drugimi društvi v kraju, s 
katerimi si delijo društvene prosto-
re. Purnat je kot tedanji podpredse-
dnik društva funkcijo predsednika 
prevzel v lanskem letu, ko je pred-
časno s tega mesta odstopil Franc 
Miklavc. Ker doslej ni bilo mogoče 
najti drugega kandidata, ki bi vo-
dil upokojence, bo to delo opravljal 
do prihodnjega leta, ko imajo v dru-
štvu volitve. Omenil je, da si želi, da 
bi se med prišleki v društvu našel 
kdo, ki bi bil pripravljen prevzeti to 
vlogo. Člani so potrdili spremem-
be in dopolnitve statuta ter prisluh-
nili planu za tekoče leto. Ob koncu 
so bila podeljena priznanja za po-
žrtvovalno delo v društvu, jubilejne 
listine za dopolnjenih 80 in 90 let 
starosti, Franc Miklavc pa je prejel 
plaketo zveze društev upokojencev 
Slovenije. 

Predsednik PZDU Celje Emil He-
džet je omenil, da se v zvezi tru-

dijo, da bi vsi upokojenci prežive-
li kar najlepše tretje življenjsko ob-
dobje, pa naj bo to z druženji ali na 
kakšen drugačen način. Omeni je 
aktivno vključevanje upokojencev 
v spremembe zakonodaje tako na 
področju zdravstva kot socialne-
ga varstva. Podsedenšek je pohva-
lil sodelovanje društev v dolini, Ri-
felj pa upa, da se bodo upokojenci 
obeh društev v občini Gornji Grad 
družili in skupaj ustvarili veliko do-
brega. Župan Ogradi je omenil pro-
jekte, ki so se v Bočni izvajali in se 
še izvajajo. Le-ti bodo povečali kva-
liteto življenja vsem krajanom.

Štefka Sem
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CENTER STAREJŠIH GORNJI GRAD

Odprtje likovne razstave in dobra glasba

Ivan Semprimožnik je svoje slike v centru starejših prvič samostojno 
razstavljal. (Fotodokumentacija CSGG)

Konec prejšnjega meseca so 
stanovalci in zaposleni gornjegraj-
skega centra starejših v goste po-
vabili ansambel Golte. Ob tej pri-
ložnosti so v centru odprli razsta-
vo slik Ivana Semprimožnika iz Vo-
loga, njegova vnukinja Vanja pa je 
zaigrala na harmoniko.

Ansambel Golte je v centru več-
krat v gosteh in vedno pripravi ne-
pozabno vzdušje. Tudi tokrat je nji-
hova glasba razvedrila četrtkovo 
popoldne. Poskočnice so kar sa-
me vabile, da bi noge pritrkovale, 
če ne že zaplesale ob zvokih popu-
larnega glasbenega sestava. Fan-
tje so v pesmi in besedi predstavili 
nekaj svojih novosti, na harmoniko 
pa je zaigrala učenka Andreja Ra-
ka Vanja Semprimožnik.

Semprimožniku, kateremu je tokra-
tna razstava v prostorih centra pr-
va samostojna. Njegove slike so 
izredno barvite in odražajo veliko 
ustvarjalno energijo. Na hodnikih 
se ob njegovih delih ustavljajo sta-
novalci in se čudijo izjemni barvito-
sti, ki jo zliva na platna.

»Vaša dela odmevajo. V resni-
ci so veliko več kot dvodimenzi-
onalne slike. So prepričljiva izpo-
ved, ki jo odneseš s sabo. Ob od-
prtju razstave vam iskreno česti-
tam in vam želim še in še navdiha, 
še in še tako prevzemajočih barv, 
še in še ustvarjanja. Bogato dušo 
imate in želim, da ji čim večkrat po-
steljete na svojih platnih,« je dejala 
Volerjeva. 

Marija Lebar

Direktorica centra Francka Voler 
je pohvalila glasbenike, ki se vabilu 
vedno radi odzovejo in med stano-

valce pričarajo nepozabno vzduš-
je. Navdušene besede je nameni-
la tudi gostujočemu slikarju Ivanu 

KO ZB ZA VREDNOTE NOB GORNJI GRAD

Ocenili delo preteklega leta in predstavili načrt 
za leto 2012

Člani gornjegrajske borčevske organizacije so sklenili, da bo v prihodnje 
potrebno posvetiti pozornost pomlajevanju članstva. (Foto: KM)

Člani gornjegrajske krajevne or-
ganizacije Združenja borcev za 
vrednote NOB so se konec febru-
arja zbrali na rednem letnem obč-
nem zboru. Krajevni odbor šteje 60 
članov, članstvo aktivnih udeležen-
cev NOB se zmanjšuje, zato bo v 
prihodnje potrebno posvetiti pozor-
nost na pomlajevanju. Ideja in ve-
denje o pridobitvah NOB ne smejo 
zatoniti v pozabo.

V poročilih, ki sta jih podala pred-
sednik organizacije Stane Rojten in 
tajnica Martina Podpečan, je bilo 
predstavljeno delo v letu 2011. Člani 
so se udeležili prireditve v Ljubljani, 

proslave na Peršmanovi domačiji v 
Železni Kapli, pohoda po Mrazeko-
vi poti, obiskali proslavo na Menini 
planini in Čreti. Član Milan Potočnik 
je lani prejel visoko priznanje Zdru-
ženja ZB za vrednote NOB Sloveni-
je za dolgoletno nošenje prapora v 
Novi Štifti. Maja so se odpravili na iz-
let v Begunje. Pred 1. novembrom 
so v sodelovanju z POŠ Nova Štifta 
in OŠ Gornji Grad pripravili kome-
moracije pri spominskih obeležjih. 

Stane Rojten je predložil plan 
dela za leto 2012. Posebna skrb 
je stalno posvečena urejanju spo-
minskih obeležij in obiskom nepo-

kretnih članov, v načrtu je obnova 
spomenika na Brinovem hribu, ve-
lik organizacijski zalogaj pa bo po-
menila spominska slovesnost na 
Menini planini.

Letošnje leto je bilo tudi volilno, 
saj je potekel mandat predsedni-
ku, upravnemu odboru in ostalim 
odborom v organizaciji, zato so bili 
le-ti razrešeni in imenovani novi od-
bori. Predsednik ostaja za nasle-

dnja štiri leta Stane Rojten.
Udeležence občnega zbora sta 

pozdravila tudi župan Stanko Ogra-
di in predstavnik Območnega zdru-
ženja borcev za vrednote NOB Mo-
zirje Ivan Rop, ki je bil hkrati tudi 
predstavnik organizacije iz Bočne. 
Oba sta prisotnim namenila nekaj 
lepih in vzpodbudnih besed ter po-
hvalila preteklo delo. 

KM

BORZA PONUDB IN 
POVPRAŠEVANJA

Borza je oblika mednarodnih poslovnih priložnosti malih in 
srednje velikih podjetij na trgu Evropske unije, centralne in 
vzhodne Evrope ter mediteranskih držav. Omogoča vam, da 
preko široke mreže Euro Info Centrov (EIC) sklenete finančno, 

tehnično ali prodajno mednarodno poslovno sodelovanje. 
EIC Maribor (Dijana Bestijanić), tel: 02 / 333 13 07, faks: 02 / 333 13 09, e-pošta: 
dijana.bestijanic@mra.si, http://eic.mra.si

EEN-mar-02 Irsko podjetje za 
programsko opremo išče lokal-
nega sistemskega integratorja 
in partnerja za prodajo računal-
niških programov za upravljanje 
z dokumenti ter BPA in CAS reši-
tvami za shranjevanje

EEN-mar-04 Poljski proizvaja-
lec sanitarnih in ogrevalnih siste-
mov išče partnerje za komercial-

na sodelovanje in distributerje za 
njihove izdelke. 

EEN-mar-05 Madžarski proi-
zvajalec in distributer ortoz, pro-
tetičnih in otropedskih pripomoč-
kov išče trgovske posrednike ter 
nudi podizvajanje. 

EEN-mar-06 Ruski trgovec s 
hrano nudi zastopništvo za proi-
zvajalce hrane in alkoholnih pijač. 
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Zgodovina in narodopisje

Piše: Aleksander Videčnik

Prva slovenska založba (1)

(Mohorjeva je učila Slovence brati, pisati in 
peti – F. S. Finžgar)

Slovenci so že pred 
letom 1848 želeli ime-
ti svojo knjižno založ-
bo, ki bi omogočala lju-
dem nakup poceni in 
dobrih knjig. Ko je bil 
Anton Martin Slomšek 
škofijski šolski nadzor-
nik v Št. Andražu, si je 
že prizadeval ustanovi-
ti družbo, »ki bi izdaja-
la Slovencem primerne 
nabožne knjige«. Seve-
da je tedanja vlada pro-
šnjo gladko odklonila, 
saj je bilo znano nestr-
pno ravnanje graških in 
tudi dunajskih do slo-
venske nacionalnosti. 
To vse je bila posledi-
ca vpliva predvsem šta-
jerskih nemških, še bolj 
pa nemčurskih krogov, 
ki so imeli v programu 
zatrtje slovenskega na-
roda. Posluževali so se 
bolj ali manj podlih in 
nekulturnih prijemov. 
Vse jim je bilo dovolje-
no! O tem smo v našem 
časopisu že pisali.

Anton Martin Slomšek seveda ni odnehal. Le-
ta 1846 je pričel izdajati letni zbornik Drobtini-
ce, žal je moral predložiti vsakokratne rokopi-
se državni cenzuri. Toda prav Drobtinice so bi-
le znanilke narodnega prebujenja. Znano je, da 
je Anton Martin Slomšek v času, ko je bil nadžu-
pnik v Vuzenici, spet zaprosil za dovoljenje knji-
žnega založništva, tudi tokrat so zavrnili njego-
vo prošnjo. 

V CELOVCU SO USTANOVILI ZALOŽBO
Kaplan Andrej Einspieler (1813-1888) in sla-

vist Anton Janežič (1818-1869) sta 27. julija 
1851 javno naznanila ustanovitev družbe za iz-
dajanje »dobrih slovenskih knjig«. Da so sploh 
lahko pridobili državno dovoljenje, so se posluži-
li zakonske možnosti in ustanovili Društvo svete-
ga Mohorja. Za zavetnika so si torej izbrali oglej-
skega sv. Mohorja, ki je bil tiste čase čaščen kot 

najstarejša priča krščanstva na slovenskem go-
vornem območju.

POZDRAV A. M. SLOMŠKA MOHORJEVI
Kljub temu da je bil že zelo bolan, je poslal v 

Celovec pozdrav: »Ena luč Slovencem gor fre, vi-
dim majhno, pa prebrisano trumico mladih uče-
nikov …, ki so se odločili Slovencem luč prižga-
ti, da bodo veselo enkrat Slovencem svetili z be-
sedo in dejanjem, ne po nemško, temveč po slo-
vensko!« Hkrati je poslal denarni prispevek v vi-
šini 500 goldinarjev za novo založbo.

KNJIGE SLOVENSKE TISKARNE 
Prve knjige so v Celovcu natisnili leta 1852 z 

letnico 1853 in jih razposlali 785 udom (naroč-
nikom). Koroški glavar je potrdil društvena pravi-
la 28. avgusta 1853. Odbor društva so sestavlja-
li predstavniki vseh škofij slovenskega govorne-
ga območja: celovške (krške), lavantinske, gori-
ške, ljubljanske, graške (sekovske) in tržaške. Pr-
vi vodja je bil Andrej Einspieler. Leta 1854 je števi-
lo udov naraslo na 978. Potem je to število hitro 
upadalo, in to zaradi visoke udnine (članarine). 

CERKVENA BRATOVŠČINA
22. januarja 1860 so društvo preoblikovali v 

cerkveno bratovščino - Družbo svetega Mohor-
ja. Tej bratovščini je papež Pij IX na prošnjo ce-
lovškega škofa potrdil 18. maja 1860 in ji naklo-
nil duhovne dobrine – odpustke. Odbor družbe 

je vodil kanonik dr. Valentin Mueller, njegov na-
mestnik je bil Andrej Einspieler, tajnik pa Anton 
Janežič. Družba je bila organizirana po župni-
jah. Sklenili so, da bodo vsako leto izdali dvoje 
večernic, kot ljudsko berilo, tudi koledarček bo-
do udje vsako leto dobili, vse za letno udnino 1 
goldinar. Število udov je takoj naraslo na 1.116, 
leta 1868 je bilo že 10.448 naročnikov. Števi-
lo se je strmo dvigalo, leta 1918 pa je doseglo 
ugledno številko 90.512 udov. Leta 1878 je druž-
ba že imela svoj veličastni dom v Celovcu.

BEG PRED NEMŠKO 
POHLEPNOSTJO

V času bojev za slo-
vensko govorno obmo-
čje na Koroškem je bi-
la ogroženost Mohorje-
ve tiskarne v Celovcu ze-
lo velika. Zaradi interven-
cije ameriške mirovne ko-
misije (polk. Davn), je pri-
šlo do plebiscita in slo-
venski manjšini ni kaza-
lo najbolje, zato so voja-
ki generala Maistra vso ti-
skarsko opremo v Celov-
cu demontirali in prepe-
ljali v Prevalje, kjer so na-
daljevali svoje poslova-
nje. Družba je tam poslo-
vala od 3. julija 1919 do 
7. decembra 1927. 

PREVALJE PREVEČ 
ODMAKNJENE

Leta 1922 so se odlo-
čili, da preselijo uredni-
štvo Mohorjeve družbe 
v Ljubljano. Trnovski žu-
pnik F. S. Finžgar je po-
stal urednik in kmalu tudi 
tajnik družbe. Dosegel je 

bistvene spremembe v programu založbe. Leta 
1923 je uredil prvo številko družinske revije Mla-
dika. Uvedel je tudi (1923) izdajanje doplačilnih 
knjig poleg redne zbirke s Koledarjem.

MOHORJEVA SE SPET SELI
22. junija 1926 so sklenili preseliti družbo in 

tiskarno v Celje. Toda tam se je zapletlo z dovo-
ljenjem poslovanja, šele 5. aprila 1927 je Okraj-
no glavarstvo v Celju izdalo obratovno dovolje-
nje. Takoj so začeli selitev v Celje, to je potekalo 
pod vodstvom ravnatelja Ivana Zeichna, poslo-
vodje Ivana Kolenca in Mirka Mikelna. Ko je bil 
ravnatelj Zeichen upokojen, ga je nadomestil dr. 
Fran Kotnik (1882-1955).

V Celju se je dvignilo število naročnikov rednih 
knjig Mohorjeve družbe leta 1935 na 44.313.

(Viri: Marijan Smolik, Oris zgodovine Mohorje-
ve družbe, Celje 1992 in osebni arhiv A.V.)

Nekateri logotipi, ki so bili natisnjeni v knjigah DSM pred drugo svetovno vojno.
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SINOČI SEM NA VASI BIL

Večer ljubezenskih pesmi

Pevci Moškega pevskega zbora KD Mozirje pod vodstvom Antona Petka so zapeli kar ob z rujno kapljico obloženi mizi. 
(Foto: Benjamin Kanjir)

Na odru mozirskega kulturnega doma so pevci Moške-
ga pevskega zbora KD Mozirje pod vodstvom Antona Pet-
ka pripravili večer ljubezenskih pesmi. Pridružili so se jim še 
igralci in deklamatorji, ki so odpeto večinoma tudi odigrali. 
Tako se je pevski večer prelevil v bogato in pestro etnograf-
sko prireditev, ki je v mnogočem navdušila obiskovalce. Ti 
so v kar dobršni meri napolnili dvorano.

Pesmi so napovedovali deklamatorji, ki so ob prebira-
nju ljubezensko hudomušnih verzov skrbeli za dobro voljo. 
Ob večini pesmi so odpete besede podkrepili še z uprizar-
janjem, tako da so se poslušalci ob tem prelevili še v gle-
dalce in še bolj polno doživljali program dogodka. Zvrhana 
mera domačnosti in ubrano petje pesmi, ki jih je zborovod-

ja izbral iz bogatega repertoarja petnajstčlanskega zbora, 
se je stopnjevala iz pesmi v pesem. Stereotipno postavitev 
so pevci zamenjali za sedenje ob široki mizi, obloženi rav-
no prav, da so lahko med komadi omočili suha grla. Ruj-
na kapljica, ki v pravi meri izostri glasove, je bila zaslužena. 

Za hudomušni vložek sta z odigranim skečem poskrbe-
la Alenka Žagar in Stane Kranjc, stara znanca mozirskega 
odra in različnih gledaliških uprizoritev. Njun prepir okoli po-
manjkanja bližine in peke jajčk se je končal v njuno, celotna 
prireditev pa v skupno korist vseh. Zadovoljni obrazi, aplavz 
ob koncu in čestitke nastopajočim so o tem več kot zgovor-
no dokazali.

Benjamin Kanjir

NAGRAJENKA AKCIJE NAJ NASLOVNICA SAVINJSKIH NOVIC LETA 2011

Za nagrado je bilo treba stopiti na 
tehtnico

Mlinarjeva se je nagrade zelo razveselila, kajti v teh 
spomladanskih dneh je treba pridno uživati vitamine. 

(Foto: Štefka Sem)

Pred časom se je zaključila nagradna igra, v kateri ste 
bralci Savinjskih novic izbirali najlepšo naslovnico leta 
2011. Pridno pošiljanje kupončkov se je še posebej obre-
stovalo Zvonki Mlinar z Ljubnega ob Savinji, ki je prejela 
glavno nagrado in s tem jabolk, kolikor tehta. 

Pretekli teden smo se z nagrajenko odpravili v Sadjarstvo 
Turn pri Velenju po jabolka. Žal se Mlinarjeva tekom zime ni 
pripravljala na prejem kakšne nagrade sorazmerne njeni te-
ži, zato se je kazalec na tehtnici bolj počasi premikal v desno, 
a kot je povedala, je bilo dovolj že to, da je imel nekdo pri žre-
banju srečno roko in izvlekel ravno njeno glasovnico. So pa 
menda doma padale dobrohotne pripombe, naj v prihodnje 
v primeru takšnih nagrad na glasovnico napiše katerega od 
težjih članov družine, da bo izkupiček večji. 

Tehtanju nagrajenke je sledilo tehtanje izbranih jabolk. 
Štirje zaboji so odtehtali nagrajenko in kazalec na tehtni-
ci se je vidno premaknil šele, ko se je zabojem pridružila 
še Mlinarjeva. Jabolk bo imela družina Mlinar za kar nekaj 
časa. Glede na to, da je mlada upokojenka Zvonka babica 
trem nadebudnežem, bodo malčki verjetno uživali v dobro-
tah iz jabolk na sto načinov. Mlinarjeva namreč uživa ugled 
mojstrice peke različnih dobrot. 

Štefka Sem
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Ljudje in dogodki, Kultura

GLEJ, LUŠNO JE PR' NAS

Plesi iztrgani pozabi in 
glasba za dušo

Zastor za številnimi dogod-
ki ob mesecu kulture je padel. 
Prireditve se ne bi mogle konča-
ti lepše, kot so se, s prvim etno 
večerom v Gornjem Gradu. Do-
godek je v dvorano privabil veli-
ko obiskovalcev in nastopajoče 
z različnih koncev Slovenije. Pri-
reditev pod okriljem gornjegraj-
skega kulturnega društva sta pr-
vo soboto v marcu pripravila in 
vodila Petra Strmšek in Tomaž 
Čretnik, za pogostitev nastopa-
jočih pa so bili zaslužni števil-
ni člani društva. Kako »lušno« je 
bilo, pričajo besede nastopajo-

čih iz Prlekije, da za dve pesmi 
pač niso prišli tako daleč, in so 
po zaključenem programu igrali 
še kakšno urico. Za njimi so tako 
storili še drugi izvajalci in večer 
podaljšali dolgo v noč.

Srca obiskovalcev je osvojila 
tamburaška skupina Tamburice 
od Murice iz Razkrižja. Za njimi je 
ogromno nastopov, njihov najve-
čji uspeh je sodelovanje na Sve-
tovnem tamburica festu v Srbiji, 
sodelovali so tudi z Vladom Kresli-
nom. Makedonska folklorna skupi-
na Svetega Cirila in Metoda iz Kra-
nja je na gornjegrajskem odru na-
stopila že lani in bila dobro spreje-
ta, zato so se tudi letos z veseljem 
odzvali vabilu. 

S spletom Mi se imamo radi in 
Fantje po polj' gredo se je predsta-

vila folklorna skupina Društva upo-
kojencev Kamnik, v kateri plešeta 
tudi plesalca iz Bočne. Upokojen-
ci so z živahnimi plesi dokazali, da 
se z lahkoto kosajo z mlajšimi. Fol-
klorna skupina Oljka iz Šmartnega 
ob Paki je zaplesala splet plesov 
Zgornje Savinjske doline in Angel 
gospodov. Zadnja gostujoča sku-
pina je bila Celjska folklorna skupi-
na s spletom Kozjanski ples in Šta-
jerski pustni ples, kjer se jim je pri-
družil tudi kurent. 

Uvodoma je nastopajoče in 
obiskovalce pozdravila pred-
sednica domačega kulturnega 

društva Tatjana Bezovšek. Vese-
la je bila dobrega odziva nasto-
pajočih, ki gojijo ljubezen do ple-
sa in pesmi. Vsem skupinam je v 
imenu društva in Javnega skla-
da RS za kulturne dejavnosti po-
delila priznanja za sodelovanje. 
Občina Gornji Grad je poleg šte-
vilnih drugih sponzorjev podprla 
dogodek, ki naj bi postal tradici-
onalen. 

Voditelja Strmškova in Čretnik 
sta poskrbela tudi za humor. Pro-
gram sta želela pričeti z nastopom 
Folklorne skupina Gornji Grad, a ta 
šteje ravno dva člana. Obiskovalce 
sta želela osvojiti kot Zadrečki duo, 
a tudi to jima ni šlo prav dobro od 
rok, zato sta prepevanje prepustila 
tamburašem.

Štefka Sem

Folklorni plesalci so odplesali številne stare plese. 
(Foto: Štefka Sem)
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NE SLIŠIM TE, ČE TEČE VODA

Se bo slekel ali ne?

Igralec (Jure Rojten na sredini) na avdiciji preseneti ravnateljico gledališča 
(Tatjana Bezovšek) in dramatika (Miran Žerovnik), saj nima težav z goloto. 

(Foto: Štefka Sem)

LITERARNI VEČER Z ANDREJEM E. SKUBICEM

O romanu Koliko si moja?

Pogovor z Andrejem E. Skubicem je vodila Mateja Ugovšek. (Foto: TG)

ŽIVLJENJE SKOZI PESEM IN BESEDO

Stane Vidmar očaral obiskovalce koncerta

Vidmar je na ljubenskem odru pel vsem mamam sveta. (Foto: Štefka Sem)

Zadnjo februarsko nedeljo je na 
Ljubnem ob Savinji nastopil Sta-
ne Vidmar. Skozi pesmi je obisko-
valcem predstavil svojo življenjsko 
zgodbo. Kot je sam dejal, se v pe-
smih skriva veliko čustev in veliko 
stvari, ki bi jih rad pozabil. 

Spregovoril je o svojih poto-
vanjih, izgubljenih letih in času, 
ko se je ponovno našel. Njegove 
zgodbe so nemalokrat nasmeja-
le predvsem žensko publiko, ve-
likokrat je po obrazu stekla ka-
kšna solza. Večina njegovih pe-

smi je posvečenih vsem mamam 
sveta, nekatere so posvečene 
njegovi mami. 

Vidmar je glasbenik že dolgo ča-
sa, med drugim je nekaj časa pre-
peval tudi z Ansamblom bratov 
Avsenik. Dolga leta je potoval po 
svetu in povsod, kamor je prišel, je 
lovil ribe in poskušal pomagati lju-
dem. Po izgubi matere se je soočal 
z velikimi težavami in kot je pove-
dal, mu dajejo uteho njegove izpo-
vedi v pesmi in besedi.

Štefka Sem

Amaterski igralci Kulturnega 
društva Gornji Grad so zadnjo fe-
bruarsko soboto v domačem kul-
turnem domu premierno odigrali 
komedijo Ne slišim te, če teče vo-
da. Režiser predstave Bert Savo-
dnik je omenil, da se je igralske 
zasedbe od vsega začetka držala 
smola, a navdušen aplavz obisko-
valcev premiere je dal vedeti, da je 
bila enodejanka odigrana prepri-
čljivo in je navdušila polno dvora-
no gledalcev.

Zgodba se odvija v pisarni rav-
nateljice gledališča Berte Mlinar, 
ki jo odigra Tatjana Bezovšek. Z no-
vim scenarijem za gledališko pred-
stavo se pri njej oglasi slavni dra-
matik Jaka Bernik (Miran Žerovnik) 
in z ravnateljico se posvetita debati 
o vsebini najnovejše igre. 

Največja težava, na katero na-

letita, je prizor, v katerem naj bi se 
glavni igralec pred občinstvom na 
odru slekel. Mlinarjeva meni, da to 
ni primerno in bi gledalci zapustili 
dvorano, medtem ko Bernik zago-
varja svoj scenarij in ni naklonjen 
spremembam. Da bi avtorju doka-
zala, kako neprimeren bi bil ta pri-
zor, na avdicijo povabi naključne-
ga igralca (Jure Rojten), da pred 
njima odigra goli prizor. Mlad in 
navdušen igralec na avdiciji je naj-
prej presenečen, na koncu pa ... 

Kako daleč bo šel na odru igra-
lec na avdiciji, se bodo lahko obi-
skovalci predstave prepričali na la-
stne oči, na številnih ponovitvah v 
krajih po Zgornji Savinjski dolini. 
Poleg omenjenih igralcev dogaja-
nje na odru dodatno popestri tajni-
ca Dora (Branka Pistotnik).

Štefka Sem

Knjižnica Mozirje je februarja v 
sodelovanju s Festivalom literature 
sveta 2012 – Fabula 2012 v goste 
povabila priznanega slovenskega 
pisatelja Andreja E. Skubica. Sle-
dnji je ob letošnjem kulturnem pra-
zniku prejel nagrado Prešernovega 
sklada, najvišjo nagrado na podro-
čju kulture za roman Koliko si mo-
ja?. V Mozirju je predstavljal svoj 
nagrajeni roman, ki je Zgornjesa-
vinjčanom še posebej zanimiv, saj 
je prizorišče dogajanja postavljeno 
na Ljubno ob Savinji.

Pogovor s pisateljem, ki ga je 
vodila Mateja Ugovšek iz Knjižni-
ce Mozirje, je potekal v sprošče-
nem ozračju spoznavanja njego-
ve literarne poti med najbolj pri-
znane slovenske avtorje. Skubic je 
ob tem razkril, da kljub visokim pri-
znanjem, ki so jih bili deležni števil-
ni njegovi romani, še danes vsako 
svoje novo delo trepetajoče preda 
v branje prvemu bralcu in šele ta-
krat vsaj delno dobi občutek, kako 
bo njegov roman sploh berljiv. 

Skozi pogovor je Ugovškova 

Skubica predstavila tudi kot pre-
vajalca in dramatika, glavna tema 
večera pa je seveda bil pisateljev 
nagrajeni roman, katerega glav-
ni literarni lik se iz Ljubljane pre-
seli v okolje Zgornje Savinjske do-
line. Zbrane je zato zanimalo, kako 
resnični so liki in dogodki poveza-
ni z našo dolino, a je avtor obrazlo-
žil, da gre za fiktivno zgodbo posta-
vljeno v podeželski kraj, njemu po-
znan zaradi tega, ker od tam izha-
ja družina njegove žene. V jezik ro-
mana je vpleten tudi ljubenski dia-
lekt, ob tem pa je avtor opozoril, da 
sam tega narečja ne obvlada naj-
bolje, zato si ne domišlja, da je bil 
pri pisanju povsem avtentičen.

Vsekakor je Skubicev roman bil 
dovolj avtentičen, da je prepričal ko-
misijo Prešernovega sklada, ki je pi-
satelju podelila visoko nagrado. In 
gotovo je bil tudi sam avtor na ve-
čeru v Knjižnici Mozirje dovolj pre-
pričljiv, saj so se obiskovalci po kon-
čanem uradnem delu z njim z vese-
ljem zapletli v sproščen pogovor.

Tatiana Golob
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MANJŠI AVTOMOBILI IN POGONSKI AGREGATI
Kupci postajajo zahtevni in na to so se proizvajalci avtomobilov od-

zvali z vgrajevanjem varnostnih dodatkov in opreme za udobje iz viš-
jih avtomobilskih razredov v manjša vozila. Tako se danes manjši av-
tomobili ponašajo s klimatsko napravo, daljinskim centralnim zakle-
panjem, ABS, ESP. Majhni avtomobili postajajo alternativa večjim, saj 
so tudi prostorsko v notranjosti skoraj enakovredni večjim.

Zadnji v nizu tovrstnih vozil je Volkswagnov trojček avtomobilov, ki 
si delijo enako zasnovo, vendar se ločijo po znački na nosu. To so Vol-
kswagnov up, Škodin citigo in Seatov mii, ki sodijo v razred mini avto-

Pripravil: Roman Mežnar

Skrb za varnost in varčnost v 
avtomobilski industriji

Avtomobilska industrija je močno občutila posledice 
svetovne gospodarske krize. Uspešno jo je prebrodila, 
saj se je hitro prilagodila razmeram na trgu. Spričo visokih 
cen pogonskih goriv so pri kupcih zaznali iskanje možno-
sti za znižanje stroškov vožnje z osebnimi vozili. Trgu so 
ponudili vozila na alternativne pogone, vendar le-ti poča-
si kapljajo na trg, ker se ponašajo z visokimi cenami. Za-
to kupcem ponujajo manjše avtomobile, pri večjih pa je 
skoraj zapovedano vgrajevati manjše pogonske agregate, 
ki z izboljšanjem izkoristka ob manjši porabi zagotavlja-
jo še vedno dobre vozne zmogljivosti. Avtomobili posta-
jajo varnejši in varčnejši, veliko pa k temu lahko pripomo-
remo tudi vozniki.

mobilov. Po izkoristku notranjosti minimalno zaostajajo za vozili v ra-
zredu majhnih avtomobilov in jim s tem postajajo resna konkurenca.

V višjih razredih avtomobilske znamke privabljajo kupce z bogatej-
šo opremo pa tudi z manjšanjem prostornine pogonskih agregatov. 
S tem avtomobili manj obremenjujejo okolje z izpušnimi plini, ne izgu-
bljajo na motorni moči in na udobju med vožnjo. Tako je Ford nedav-
no predstavil novega focusa z 1.0 ecoboost motorjem, ki kljub majh-
ni prostornini razvije prepričljivih 125 konjskih moči, kar mu zagota-
vlja spodobne vozne lastnosti ob porabi okoli 5 litrov na 100 km. S 
tem motorjem so kupcem ponudili alternativo za 1,6-litrski motor iste 
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znamke ob manjših izpustih toplogrednih pli-
nov in nižji porabi. 

TUDI GUME POMEMBNO PRIPOMOREJO K 
VARČNEJŠI VOŽNJI

Avtomobilske pnevmatike so zelo pomem-
ben del opreme avtomobila. Zagotavljajo stik 
vozila s cestiščem in s tem pomembno vpli-
vajo na varnost in varčnost vožnje. Testi ka-
žejo, da je potrebno na vozilo namestiti pnev-
matike primerne letnemu času. Letne pnev-
matike se zelo slabo obnesejo na zasneženi 
cesti, zimske pa v toplem vremenu spremeni-
jo stopnjo oprijema z voziščem in s tem vpli-
vajo na varnost v prometu. 

NOVOST PRI OZNAČEVANJU PNEVMATIK
V poplavi ponudbe različnih proizvajalcev 

je težko ločiti zrnje od plev, zato bo v pomoč 
novost na področju označevanja avtomobil-
skih pnevmatik. Pnevmatike bodo od 1. no-
vembra letos imele tri oznake. Prva oznaka 
bo podobno kot pri gospodinjskih aparatih 
oznaka za energijsko učinkovitost pnevmati-
ke. Razpon oznak bo od A do G, nanašale pa 
se bodo na kotalni upor pnevmatike. Manjši 
kotalni upor pomeni manjšo porabo goriva. 
Razlika v porabi med najvišjim in najnižjim 
razredom bo 7,5-odstotna.

Testi pnevmatik so pokazali, da se pnev-
matike z manjšim kotalnim uporom pona-
šajo s slabšim oprijemom s cestiščem. Zato 
bo na pnevmatikah oznaka za stopnjo oprije-
ma na mokri podlagi. Razredi bodo razdelje-
ni od A do G, razlika med razredi pa je določe-
na z zavorno potjo pnevmatike pri hitrosti 50 
km/h. Razlika med najvišjim in najnižjim ra-
zredom znaša 18 metrov.

Zadnja oznaka se bo nanašala na hru-
pnost pnevmatike, ki vpliva predvsem na 
udobje med vožnjo. Označena je s tremi 
vali, pri tem pa trije vali pomenijo sedaj 
dovoljeno raven hrupa, dva pa prihodnjo 
dovoljeno stopnjo hrupa.

Vse tri oznake bodo kupcem olajša-
le izbiro ustreznih pnevmatik, saj je bilo 
do sedaj potrebno zaupati prodajalcu na 
besedo.

TUDI SAMI LAHKO POSKRBIMO ZA 
VARNOST IN VARČNOST

Proizvajalci avtomobilov in avtomobil-
skih pnevmatik so se odzvali na čase, v 
katerih vozniki iščejo načine za znižanje 
stroškov, povezanih z uporabo avtomo-
bilov. V teh časih lahko tudi sami poskr-
bimo za nižanje teh stroškov. Predvsem 
je tu v ospredju zmerna vožnja, ki pripo-
more k bolj umirjenemu prometu na ce-
stah in posledično manjši porabi goriva 

ter manjšemu ogljičnemu odtisu našega vo-
zila. Pomemben prispevek je tudi skrb za teh-
nično brezhibnost vozila. 

Dejstvo je, da vsa tehnika avtomobila 
stoji na pnevmatikah, ki so razvite v skle-
pnem delu razvoja avtomobila. Primer-
ne pnevmatike so navedene v homologa-
ciji avtomobila. Zato je pomembno izbra-
ti prave pnevmatike in skrbeti za pravilen 
tlak v njih. Po statistikah vzrokov nesreč v 
Evropski uniji je nepravilen tlak v pnevmati-
kah »krivec« za kar četrtino vseh nesreč na 
evropskih cestah. Pravilen tlak pomemb-
no vpliva na vozne lastnosti avtomobila, 
vpliva pa tudi na porabo goriva. Nepravi-
len tlak povišuje porabo, kar ni zanemarljiv 

podatek ob visokih cenah pogonskih goriv.
Avtomobilska industrija kupcem ponuja 

vse bolj varne avtomobile, ki voznike razva-
jajo z različnimi pripomočki za udobje med 
vožnjo. Prav tako ponujajo manjše pogonske 
agregate, ki kljub manjši prostornini zagota-
vljajo dobre vozne lastnosti ob nižji porabi. 
Proizvajalci avtomobilskih pnevmatik so so-
očeni z novim načinom označevanja lastno-
sti pnevmatik. S tem bodo kupci lažje poiska-
li pnevmatike, ki zagotavljajo varno in varčno 
vožnjo. Za čim bolj varno in varčno vožnjo bo-
do odgovorni tudi vozniki, saj se morajo za-
vedati, da je skrb za tehnično brezhibnost vo-
zila spričo vse višjih cen pogonskih goriv bal-
zam za denarnico.
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Zavarovalništvo je dejavnost, ki 
je na trgu zelo dobro zastopana. 
Kljub številčni konkurenci Miha Sla-
tinšek z Agencijo MS na njem vztra-
ja že devet let, ob tem pa skrbi za 
stalno rast in razvoj.

Agencija deluje v dveh pisar-
nah. Prva je na mozirski avtobu-
sni postaji, druga pa na Ljubnem, 
nad prostori deželne banke. Z 
osmimi zaposlenimi pokrivajo ob-
močje Savinjske in Šaleške doline. 
Zavarovanja prodajajo tako fizič-
nim kakor pravnim osebam. Po-
leg obveznih in kasko zavarovanj 
imajo v svoji ponudbi tudi pakete 
za zavarovanje izgube tržne vre-
dnosti vozila, tovora in opravljanja 
vozniškega izpita. 

V letu 2011 so zavarovali 3.673 
vozil, od tega je kar 54 odstokov 
kasko zavarovanj. Svojim stran-
kam ponujajo cenitve vozil in 24-ur-
no pomoč na cesti. Z različnimi pa-
keti avtomobilskih zavarovanj lah-

ko vsakemu posamezniku uredijo 
čim bolj optimalen obseg kritij gle-
de na njegove potrebe. Individualni 
pristop do vsakega posameznega 

zavarovanca je tisto, kar šteje Miha 
Slatinšek med osnove poslovanja. 
K temu sodita prilagoditev zavaro-
vanj vsakemu posamezniku in se-

znanitev s pogoji zavarovanj. Ne-
poznavanje namreč vse preveč-
krat privede do slabe volje v ško-
dnih primerih.

V agenciji se trudijo, da zava-
rovance sprotno obveščajo o no-
vostih, tudi s pomočjo internetne 
strani www.agencija-ms.com ter 

preko socialnega omrežja face-
book. 

Zavarovalnica Maribor je v le-
tih 2009 in 2010 organizirala tek-
movanje med agencijami, ki pro-
dajajo njihove produkte in skrbijo 
za servis strank na terenu. Na ob-
močju Celja je Agencija MS, Miha 
Slatinšek s.p. obe leti zasedla pr-
vo mesto.

Slatinšek poudarja, da mora bi-
ti zavarovalni agent vedno na vo-
ljo stranki, ki se znajde pred raz-
ličnimi izzivi. Ravno tako mora biti 
stalni povezovalni člen med zava-
rovalnico in stranko. Vsak človek 
ima različne potrebe, zato se mora 
z njim vzpostaviti specifični odnos, 
tudi z upoštevanjem njegovih želja, 
ne le na področju zavarovanja av-
tomobilov, ampak tudi premoženja 
in življenjskih zavarovanj. Prirastek 
v agenciji namreč beležijo tudi na 
teh področjih delovanja.

PR

AGENCIJA MS NA TRGU ŽE DEVET LET

Uspeh na račun dobrega osebnega odnosa do 
vsake stranke

Prenovljeni poslovni prostori v Mozirju



Savinjske novice št. 2, 14. januar 2011

 

19Savinjske novice št. 11, 16. marec 2012

Tematska priloga





21Savinjske novice št. 11, 16. marec 2012

Kultura, Organizacije, Šport

KULTURNO PROSVETNO DRUŠTVO JURIJ MOZIRJE

Lutkovni abonma primeren za staro in mlado

Jurij Repenšek: »V vseh šestnajstih 
letih se je zvrstilo več kot 80 

lutkovnih dogodkov.« (Foto: ML)

Prejšnji mesec so v Mozirju z za-
dnjo predstavo te sezone zaključi-
li lutkovni abonma, ki so ga pričeli 
v mesecu oktobru. Organizator do-
gajanja je mozirsko Kulturno pro-
svetno društvo Jurij ob podpori ob-
čine, v goste pa povabijo sloven-
ske in tuje izvajalce.

Predsednik društva Jurij Repen-
šek pravi: »To je bila že šestnajsta 
sezona lutkovnega abonmaja. Pri-
pravili smo pet lutkovnih predstav, 
v vseh šestnajstih letih pa se je zvr-
stilo več kot 80 lutkovnih dogod-
kov, ki jih pripravljamo za občin-
stvo iz celotne doline. Za obisk lah-
ko rečem, da je bil zadovoljiv, ven-
dar ne takšen, kot pred leti, ko je bi-
la dvorana vedno polna. Tudi tukaj 

kaže svoje zobe kriza v družbi.«
Od oktobra je bila na sporedu 

vsak mesec ena predstava. Igrico 
Lev in miška je na oder postavilo Lut-
kovno gledališče iz Kranja. Lutkovno 
gledališče Fru-Fru iz Ljubljane je od-
igralo dve predstavi, in sicer Rdečo 
kapico ter Obisk dr. Eka. Tri pujske so 
zaigrali lutkarji Teater Kuglica, s pred-
stavo Kravljica pa je v Mozirju gosto-
val Piki teater iz Slovaške.

Lutkovne predstave niso le za 
otroke, meni Repenšek. Prav je, 
da se tudi odrasli, ki so v duši še 
ohranili košček nekdanjega otro-
ka, pustijo nagovoriti lutkam in pri-
sluhnejo zgodbi ter globljemu smi-
slu predstave. Na tak način odra-
sli skupaj s svojimi malčki preživi-

jo dragocene urice, ko se sprosti-
jo, ne mislijo na vsakdanje tegobe 
in se posvetijo svojim otrokom. Ra-
zen tega na ta način že v najmlaj-
ših vzgajajo smisel za kulturo in jih 
navsezadnje odtegnejo od danda-
nes vse preveč prisotnih elektron-
skih medijev. 

»Za naš abonma je še največ in-
teresa v vrtcih. Pravzaprav je vse 
manjše zanimanje odraslih za lut-
kovne dogodke nerazumljivo,« pra-
vi Repenšek. Da se otroci za lutke 
še vedno živo zanimajo, vidi sam 
na šoli v Gornjem Gradu, kjer vodi 
lutkovni krožek. Kot likovniku mu ni 
tuje niti oblikovanje, zato si v krož-
ku lutke napravijo sami.

Marija Lebar

ODBOJKARSKI KLUB MOZIRJE 

Zmagi v Celju in doma
Mozirske odbojkarice nadaljuje-

jo z dobrimi predstavami, saj je bil 
njihov izkupiček na zadnjih dveh 
tekmah stoodstoten. Zmago so 
najprej zabeležile v Celju, v prete-
klem tednu pa tudi doma, kjer so 
gostile ekipo ŽOK Vistra Domžale.

Tekma v Celju je bila izredno ize-
načena in neodločena vse do kon-
ca vsake igre. Prvo so za štiri točke 
osvojile domačinke. Gostjam so s 
tem napovedale hud boj za konč-

no zmago. Mozirjanke so strnile 
svoje vrste in še za odtenek izbolj-
šale sprejem ter igro na mreži in za 
tri točke slavile v drugi igri. Tretja je 
bila še bolj izenačena, vendar so 
gostje v končnici z zbranostjo igro 
dobile za dve točki. S tem pa še ni 
bilo konec. Sledila je četrta, odločil-
na igra. Zopet so imele boljše živce 
Mozirjanke, ki so domačim igral-
kam za las preprečile preseneče-
nje in zmagale v podaljšani igri z 

rezultatom 27:25.
Trenerju Sreču Skoku je za novo 

zmago uspelo pripraviti igralke tu-
di na srečanju, ki je bilo na doma-
čem terenu 7. marca. V petnajstem 
krogu lige so gostile ekipo ŽOK Vi-
stra Domžale. Gostje so z dobrimi 
sprejemi domačinkam stopile ob 
bok samo v prvi igri, v naslednjih 
pa možnosti za zmago niso imele. 
Končni rezultat je bil tako 3:0.

Pred Mozirjankami sta še dve li-

gaški srečanji. Najprej se bodo po-
dale na gostovanje k vodilni ekipi 
v Šempeter, nato jih na domačem 
parketu čaka še obračun z odboj-
karicami ATK Grosuplje.

Kadetinje so 11. marca na Mo-
zirskem parketu gostile ekipi iz Pre-
bolda in Mežice. Obe ekipi za njiho-
vo dobro igro niso našle pravega 
odgovora, zato so vse točke osta-
le doma.

Benjamin Kanjir

PLANINSKO DRUŠTVO REČICA OB SAVINJI

Gašpariča zamenjala Berložnikova

Rečiški planinci so na volilnem 
občnem zboru za predsednico 
društva izvolili Olgo Berložnik. 

(Foto: MŠ)

Rečiški planinci so se na volil-
nem občnem zboru zadnji petek v 
februarju odločali med dvema kan-
didatoma za predsednika in dve-
ma za podpredsednika njihovega 
društva. Za predsedniško mesto 
sta se potegovala Stanko Gašpa-
rič in Olga Berložnik, za podpred-
sedniško pa Janez Kuhar in Mar-
tin Goličnik. Po predstavitvi progra-
mov obeh kandidatov za predse-
dnika so se na tajnih volitvah pla-
ninci odločili, da jih bo v prihodnje 
vodila Berložnikova, v pomoč pa ji 
bo podpredsednik Goličnik. 

Berložnikova je v svojem pro-
gramu poudarila, da bodo v pri-

hodnje dali večji poudarek mla-
dim in izobraževanju kadrov. V 
društvu sta namreč le dva vodni-
ka. Držali se bodo tudi programa 
izletov.

Kaj vse so v preteklem letu po-
storili, je predstavil sedaj že nek-
danji predsednik Stanko Gašparič, 
ki je izpostavil, da je delo poteka-
lo po ustaljenih tirnicah, vse zada-
ne naloge pa so bile v celoti realizi-
rane. Tako so se družili pri osvaja-
nju različnih vrhov, hodili na izlete, 
se izobraževali na planinskih tabo-
rih in tekmovali. Čistili so planinske 
poti, sodelovali v očiščevalni akciji 
in pri organizaciji prireditev v okvi-

ru občinskega praznika. Markacisti 
so skrbeli za označevanje in čišče-
nje poti, ki so v domeni rečiških pla-
nincev. Vodniški odsek je pripravil 
nekaj izletov v sredogorje. Najmlaj-
ši iz vrtca in osnovne šole so preko 
krajših pohodov v bližnjo okolico 
osvajali gibalne dejavnosti in spo-
znavali orientacijo v naravi. 

Ob zaključku občnega zbora 
se je nova predsednica zahvali-
la za podporo in zagotovila, da 
bo delovala v skladu s pravili in 
v dobrobit društva. Pri tem ji bo-
do pomagali člani novoizvoljenih 
odborov. 

Marija Šukalo
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FILIP PAVLIN, 
strokovnjak za kolesarstvo

PLANINSKI VEČER V NAZARJAH

Marijan Denša o lepotah Komne

Marijan Denša je opis kraške planote obogatil s številnimi fotografijami 
posnetimi v vseh letnih časih. (Foto: Štefka Sem)

V okviru sredinih planinskih ve-
čerov, ki jih je prejšnji mesec orga-
niziralo nazarsko planinsko dru-
štvo, je Marijan Denša s sliko in be-
sedo predstavil lepote kraške pla-
note Komne. Območje Komne leži 
v Triglavskem narodnem parku in 
se deli na spodnjo, srednjo in zgor-
njo Komno. Denša planoto obisku-
je v vseh letnih časih že desetletja, 
kar so dokazovali številni fotograf-
ski utrinki z izletov. 

Planota je lahko dostopna, 
preko leta polna različnih vrst 
cvetja, pozimi raj za turne smu-
čarje. Na njej so številni ostanki 
postojank iz prve svetovne voj-

škrapelj, rušja. 
Preko fotografij so lahko obi-

skovalci spoznali okoliško gorov-
je, planinske domove, poti za tur-
ne smučarje, zimske markaci-
je na kolih, cvetje, številne ostan-
ke, ki spominjajo na soško fronto, 
predvsem pa lepote narave. Tur-
na smuka je na Komni zaživela ta-
koj po prvi svetovni vojni in Denša 
je med drugim opisal spomine na 
nočno smuko. Med drugim je bi-
la na mrazišču na Mrzli Komni na-
merjena doslej najnižja temperatu-
ra v Sloveniji. Termometer se je tam 
spustil na -49 °C.

Štefka Sem

»Najhujša je utrujenost od brezdelja«

Že nekaj časa spoznavam, ka-
kšni biseri se skrivajo v pregovo-
rih. Zgornjega se je domislil Boži-
dar Kneževič. No, tudi utrujenost 
od pregorelosti je zelo huda, ven-
dar je tema o deloholizmu in vzro-
kih za tovrstno kompenzacijo pre-
cej bolj kompleksna. 

Danes se moderno sliši razgla-
bljati o stresu, vseobsegajoči kri-
zi in pomanjkanju energije. Res 
ima vsako delo svoje zahteve. Res 
so zahtevnosti nekaterih delovnih 

mest obsežnejše od drugih, pa 
vseeno je vsako delo podvrženo 
svojim zakonitostim, ki jih je dobro 
upoštevati in se prilagajati. 

Kar se tiče krize. Menda jo živi-
mo že od leta 2008. Na oblikova-
nje javnega mnenja mediji res ma-
gično učinkujejo. Verjetno tudi vi 
poznate ljudi okoli sebe, ki jim gre 
v krizi bolje kot prej, so bolj uspešni 
in lepše živijo. Zastarele življenjske 
zemljevide so zamenjali za nove in 
niso v krču strahu. Če je možno za 
nekatere, je možno za vse!

VEČINA BI IMELA OBUTE ČEVLJE 
BREZ »MUJE«

To je moderno. Večina bi imela 
vse za nič. Tudi energijo v instant 
obliki. Vendar gre na bolje. Lepo 
je videti bivše pasivneže, ki so do-
umeli, da »izležavanje« po službi in 
jemanje sintetičnih zvarkov prizna-
nih proizvajalcev ne dviguje ener-

gije. Spoznali so, kako kvaliteten je 
lahko spanec po prijetni utrujeno-
sti od rekreacije, in da brezplačen 
»švic« povrne veselje do življenja.

KOLO KOT IDEALNA REŠITEV
Nič ne prezrači glave bolje kot 

kolesarjenje na svežem zraku. Ena-
komerno potiskanje pedal deluje 
kot meditacija in pripomore k te-
meljiti sprostitvi. Vedno pa se vr-
nete domov z novo izkušnjo. Pre-
govor pravi, da ko se enkrat nau-
čiš voziti kolo, tega nikoli ne poza-
biš. To je šport, ki podira meje ge-
neracij. Kolesarite lahko z družino, 
sami ali s prijatelji, ne glede na tre-
niranost. Malokateri šport omogo-
ča toliko različnih možnosti. Ven-
dar pa je pred aktivnostjo potreb-
no zagotoviti nekaj osnovnih pogo-
jev, da bo kolesarjenje predstavlja-
lo čim večji užitek. Vsak posame-
znik je drugačen in vsakemu je po-
trebno izbrati njemu primerno kolo 
z ustreznimi nastavitvami.

KAKŠNO KOLO JE PRIMERNO 
ZAME?

Marsikomu odločitev za primer-
no kolo povzroča težave. Na začet-
ku se je dobro vprašati, za kakšen 
namen potrebujem kolo, kje bom 
najpogosteje kolesaril in kolikokrat 
na teden ga bom uporabljal. Odgo-
vorite realno. Čim realnejši bo odgo-
vor, tem prijetnejša bo vožnja. Tako 
se domov ne boste pripeljali s tek-
movalno geometrijo okvirja, ki bo 

zaslužna za vaše bolečine, in sploh 
ne boste vedeli, zakaj ne uživate ta-
ko, kot ste si zamislili. Pogost razlog 
za bolečine je tudi neprimerna veli-
kost okvirja ali nepravilna nastavitev 
na njem. Da se ognete zagati, pred 
nakupom pridobite čim več infor-
macij. Povprašajte znance kolesar-
je, uporabite splet, obiščite speciali-
zirane trgovine, v katerih večinoma 
delajo bivši tekmovalci, in šele nato 
stopite v akcijo. 

Naslednjič se bomo dotaknil 
treh najpogostejših vej rekreativne-
ga kolesarjenja. Pogledali bomo, 
kakšne so razlike med gorskimi, 
cestnimi in treking kolesi. Vikend 
bo menda lep in sončen. Izkoristi-
te ga za rekreacijo!

Izžrebanci prvega kroga, ki so 
pravilno odgovorili na nagradno 
vprašanje, so: 

- Janez Rosc, Strmec 6, Luče,
- Vinko Solar, Poljane 12, 
  Rečica ob Savinji,
- Vera Ošep, Robanov Kot 33, 
  Solčava,
- Milka Hudales, Rečica 29, 
  Rečica ob Savinji,
- Bernarda Podlesnik, Ter 39, 
  Ljubno,
- Terezija Gostečnik, Zg. Pobrežje 
  21, Rečica ob Savinji.
Za nagrado prejmejo bon za na-

kup koles v trgovini s športno opre-
mo Filip Pavlin s.p. Mozirje.

Tokratno nagradno vprašanje: 
Katere so tri najpogostejše veje 
rekreativnega kolesarjenja?

ne, poti za mule, ki so vlekle to-
pove, prav tako je še viden mej-
ni kamen, ki je nekoč postavljal to 

območje na italijansko stran me-
je. Visokogorska planota je polna 
značilnih kraških pojavov – vrtač, 
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1. SLOVENSKA FUTSAL LIGA – 19. KROG

Poraz z Ajdovci ob 
nepravem času

KMN Kix Ajdovščina : KMN Nazarje Glin 1:0 (0:0)

Dva kroga pred zaključkom re-
dnega dela prvenstva so se Na-
zarčani znašli v kočljivem položa-
ju. Po zmagi Bronxov v Sežani in 
minimalnem porazu Nazarčanov 
v Ajdovščini je prišlo do zamenja-
ve teh dveh ekip na petem mestu, 
ki še zagotavlja neposreden obsta-
nek v ligi in njihov nocojšnji medse-
bojni obračun v nazarskem špor-
tnem hramu bo zato še toliko bolj 
pomemben in zanimiv. 

»Škofjoti« prihajajo v popolni po-
stavi, domačini pa še vedno ne 
morejo računati na svojega kape-
tana in najboljšega strelca Metu-
lja, ki se mu po tej tekmi vendarle 
izteče kazen. Prav njegova odso-
tnost na štirih tekmah se še kako 
pozna pri slabi realizaciji ekipe, ki 
se bo morala v zadnjih dveh krogih 
še pošteno potruditi za obstanek v 
družbi prvokategornikov.

Franjo Pukart

Strelci: 1:0 Likar (27).
Nazarje Glin: Ortar, Letojne, Banovšek, Urtelj, Kolar, V. Kugler, D. Ku-

gler, Oblak, Hren, Hrastnik, Seničar.

Rezultati 19. kroga: 
Kix Ajdovščina : Nazarje Glin 1:0, Predilnica Litija : Puntar 5:4, Do-

bovec Trgovine Jager : Oplast Kobarid 4:1, Casino Safir : Tomi Press 
Bronx : 2:7.

Lestvica po 19. krogih: 1. Predilnica Litija 52, 2. Dobovec Trgovine 
Jager 42, 3. Oplast Kobarid 36, 4. Puntar 30, 5. Tomi Press Bronx 18, 6. 
Nazarje Glin 16, 7. Kix Ajdovščina 14, 8. Casino Safir 11.

Strelci: 19 Igor Osredkar (Predilnica Litija), 18 Alen Fetič (Predilni-
ca Litija), 17 Blaž Metulj (Nazarje Glin), Rok Mordej (Dobovec Trgovi-
ne Jager) …

6. VELESLALOM GASILCEV NA GOLTEH

Gasilci uspešni tudi na belih strminah

V ekipnem tekmovanju so na stopničkah stali sami Zgornjesavinjčani. 
(Fotodokumentacija Gasilske zveze ZSD)

Zadnjo soboto v februarju je bi-
lo smučišče Golte prizorišče 6. ve-
leslaloma gasilcev in gasilk Sa-
vinjsko-Šaleške regije. 240 gasil-
cev se je družilo in smučalo, pred-
vsem pa so dokazali, da znajo 
»stopit skupaj« tudi takrat, kadar 
ni ogroženo premoženje ali življe-
nje ljudi. So pa tekmovalci na pro-
gi dokazali, da jim gre dobro od 
nog tudi smučanje. Zgornjesavinj-
čani so v desetih tekmovalnih ka-
tegorijah pobrali kar pet zmag, v 
ekipnem delu tekmovanja pa so 
osvojili prva tri mesta.

V ekipnem tekmovanju so šte-
li trije najboljši rezultati tekmo-
valcev iz treh različnih kategorij. 
Med 26 sodelujočimi ekipami so 
bili najboljši gasilci PGD Pobrež-

vič (Okonina) in Tomaž Kosmač 
(Radmirje). V ženski kategoriji 
40-50 let je zmagala Ida Bitenc 
(Pobrežje), sledili sta ji Lučanki 
Marjeta Robnik in Ivica Kumer. V 
ženski kategoriji 17-40 let je zma-
gala Mojca Bitenc (Pobrežje), 
druga je bila Špela Kumer (Lu-
če) in tretja Mojca Rakun (Rad-
mirje). Pri moških v starosti 17-30 
let je bil najhitrejši Viktor Matijovc 
(Luče) pred sokrajanom Rokom 
Kumrom. V moški konkurenci 30-
45 let je bil drugi Henrik Pavlovič 
(Okonina), drugi je bil tudi Franc 
Finkšt (Pobrežje) pri moških od 
45-58 let. Tretje mesto je v ženski 
konkurenci 30-40 let osvojila Mar-
jana Kolenc (Rečica ob Savinji). 

Štefka Sem

je ob Savinji, sledili sta jima eki-
pi Luč in Okonine. V najmlajši ka-
tegoriji od 7-16 let je pri deklicah 
zmagala Sara Steblovnik Burger 

(Šmartno ob Dreti) druga je bila 
Pia Pavlovič (Okonina), med fanti 
Klemen Hriberšek (Rečica ob Sa-
vinji), sledila sta mu Rok Pavlo-

ZIMSKI POHOD V POTOČKO ZIJALKO

Slabo vreme zmanjšalo število pohodnikov

Nekatere solčavske planince ne dež ne 
sneg ne ustavita, da se ne bi udeležili 
pohoda. (Foto: Žiga Prepadnik)

Kljub dežju se je v nedeljo, 26. 
februarja, peščica solčavskih pla-
nincev odpravila na zimski po-
hod v Potočko zijalko. Že dan prej 
so številni izkoristili lepše vreme in 
se prav tako podali na ogled jame. 
Na pot se je podalo sedem poho-
dnikov. 

Med potjo je dež počasi prešel 
v sneg in kmalu je tudi ta prenehal 

padati, posijalo je sonce in dan je 
postal ravno pravi za obisk jame. 
V jami so se kljub slabi zimi in po-
manjkanju vode uspeli narediti le-
deni stalagmiti, tako da pohod ni 
bil zaman. Po obveznem razisko-
vanju jame je sledilo fotografira-
nje in nato so se pohodniki odpra-
vili nazaj v dolino. Dan je kljub sla-
bemu jutranjemu vremenu minil 
odlično, pohodniki so bili zelo za-
dovoljni in vsi so se polni novih do-
živetji vrnili domov.

Štefka Sem
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VETERINA MOZIRJE d.o.o.
Cesta na Lepo Njivo 10
3330 MOZIRJE
Tel.: 03/839-02-20

Na podlagi desetega odstavka 6. člena, drugega odstavka 18. 
člena in drugega odstavka 20. člena Zakona o veterinarskih merilih skladnosti (UL.RS., 
št. 93 / 05) in prve točke 7. člena ter 10. člena Pravilnika o ukrepih za ugotavljanje, pre-
prečevanje in zatiranje stekline – Rabies (Lyssa) (UL.RS., št. 139/2006 in spremembe 
UL.RS., št.67/2007) razpisujemo 

                     

REDNO LETNO PREVENTIVNO 
CEPLJENJE PSOV PROTI STEKLINI

Imetnik psa mora zagotoviti cepljenje psa proti steklini, ko le-ta dopolni 
tri mesece starosti. Ostali psi morajo biti obvezno cepljeni proti steklini en-
krat letno. Od zadnjega cepljenja ne sme miniti več kot 12 mesecev. 

Psi morajo biti že v leglu, najpozneje pa ob cepljenju stekline, označeni z 
mikročipom in registrirani, prav tako pa dobijo EU potni list ter sredstvo za 
odpravljanje notranjih zajedalcev.

Cena cepljenja za pse je 31,42 EUR.
Za pse, ki bodo prvič cepljeni in še niso registrirani, boste doplačali mi-

kročipiranje in registracijo psa v CRP v znesku 29,90 EUR.
Sprememba lastništva že čipiranega in registriranega psa pa znaša 

17,52 EUR.

RAZPORED CEPLJENJA PSOV PROTI STEKLINI 2012:

PSE PRIVEDITE NA KATEROKOLI MESTO CEPLJENJA. PROSIMO, DA S 
SEBOJ PRINESETE VABILO, EVROPSKI POTNI LIST IN ZNAČKO, ČE JO PES 
IMA!!! 

BREZ  POTREBNIH DOKUMENTOV ŽIVAL NE MORE BITI CEPLJENA.

PSE MORAJO CEPITI TUDI LASTNIKI  PSOV, KI NISO DOBILI OBVESTILA.

VABLJENI STE TUDI NA CEPLJENJE VAŠIH ŽIVALI V PRENOVLJENI AMBU-
LANTI  VSAK DAN OD 07:00 DO 11:00 URE DOPOLDAN IN POPOLDNE OD 
16:00 DO 17:00 URE NA VETERINARSKI POSTAJI V MOZIRJU.

PRIPOROČAMO VAM, DA POSKRBITE ZA ZDRAVJE VAŠIH ŽIVALI TUDI Z 
OSTALIMI PREVENTIVNIMI UKREPI:

- cepljenje psov proti kužnim boleznim (parvoviroza, pasja kuga, nale-
zljivi hepatitis,  leptospiroza, parvoviroza, coronavirusna infekcija)

-  redno odpravljanje zajedalcev (vsaj  trikrat letno)
-  cepljenje mačk proti steklini in kužnim boleznim (kužni nahod, mačja 

kuga, mačja levkemija). 
Direktor

JOŽE PODMENINŠEK, dr.vet.med.

PONEDELJEK  19.03.2012
07:30 LJUBNO - NA FORŠTU
08:30 SAVINA 4 - PRI GOLOBU
09:00 SAVINA 5 - PRI TONU
09.30 LJUBNO - PRI KEGLJIŠČU
10:00 PRIMOŽ - GORSKA PUSTOTA
11:00 KONJSKI VRH - PRI BRCLOVNIKU
12:00 STRUGE - PRI GOSTILNI
13:00 KRNICA - KRNIČKI LOG PRI GOSTILNI
13:30 LJUBNO - LOVSKI DOM
14:15 RADMIRJE - PRI ŠETEJ
15:00 TER 60 - PRI IVANIČNIK
16:00 LJUBNO - PROD PRI GRUDNIKI
16:30 LJUBIJA - NA VETERINARSKI POSTAJI
  
TOREK   20.03.2012
07:00 VIMPASLE - PRI TLAKERJU
07:45 POLJANE - ŽERONICE
08:45 REČICA - PRI ZADRUGI
10:00 VARPOLJE - ŽUNTARJEV MLIN
10:45 ŠENTJANŽ 5 - PRI RAKUN KRISTINI
11:15 ŠENTJANŽ 29 - PRI BRŠNAKU
11:45 GRUŠOVLJE -  PRI KOLENCU
12:30 OKONINA - PRI GASILSKEM DOMU
13:00 SP.REČICA - PRI VAGI, KOMUNALA
13:30 DOL SUHA - PRI RBETU
14:00 ŽEKOVEC - PRI BELEJ
14:30 MOZIRJE - PRI STARI OBČINI
15:00 BREZJE - NA BRDU PRI ROGLU
  
SREDA   21.03.2012
07:00 PRIMOŽ -  PRI JERAJU - BUKOVJE
08:00 RADUHA - PRI DRSTVENŠKOVI
09:00 LUČE - ZA TRGOVINO
10:30 SOLČAVA - PRI ZADRUŽNEM DOMU
11:45 PODVOLOVLJEK - PRI POGORELČNIKU

ČETRTEK    22.03.2012
06:30 OTOK - PRI MATAROŽNIK
07:30 NOVA ŠTIFTA - PRI PAVELNU
08:30 NOVA ŠTIFTA - PRI ZADRUGI
09:30 LENART - PRI SP. KOSU
10:00 LENART - NA PODMIRJU
11:00 GORNJI GRAD - AVTOBUSNA POSTAJA
12:00 SP.TRG - PRI KOLENCU - kozolec
12:30 KROPA - PRI FRICELJNU
13:00 BOČNA - PRI ZADRUGI
13:45 DEVCE - PRI RIHTERJU
14:30 FLORJAN - PRI ZAVRŠKI KAPELI - BRUNARICA
15:15 NAZARJE - PRI GASILSKEM DOMU

PETEK    23.03.2012
07:30 ŽLABOR - PRI MLINARJU
08:00 KOKARJE - PRI FLERETU
08:30 LAČJA VAS - GASILSKI DOM
09:00 PUSTO POLJE - PRI CAJNERJU
10:00-11:00 ŠMARTNO OB DRETI - PRI ZADRUGI
11:30 ZG.POBREŽJE - PRI BITENCU
11:40 SP.POBREŽJE - PRI FLERETU
12:00 TRNOVEC - PRI KRANČIČU
12:30 PRIHOVA - PRI UNOVTU
13:00 BREZJE - NA VRHEH PRI HUDOBREZNIKU

SOBOTA    24.03.2012
07:00- 08:30 LJUBIJA - VETERINARSKA POSTAJA
09:00 LOKE - PRI LEVCU
10:00 LEPA NJIVA - PRI JOŽU
10:45 LOKOVE - PRI URBANCU
11:30 RŽIŠE - PRI KOROŠCU
12:30 GNEČ - ŠPORTNO IGRIŠČE
13:30 TRNAVČE -  PRI PEČNIKU
14:15 JAZBINE
15:00 ŠMIHEL -  PRI GOSTILNI

12:30 PODVOLOVLJEK - PRI PODPEČNIKU
13:15 PODVEŽA - PRI JERIJEVI UTI
14:00 RADUHA - PRI PODVEJNKU
14:30 RADUHA - PRI TEVČU
15:00 STRMEC - PRI MIKLAVCU
15:30 STRMEC - PRI SP. MOŽICU NA OVINKU
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DRŽAVNI DVORANSKI LOKOSTRELSKI PRVENSTVI

Zmagovit zaključek sezone za gornjegrajske 
lokostrelce

Vojko Colnar (desno), Maksi Muznik (zadaj) in Tina Gutman so v absolutni konkurenci zmagali in 
postavili nov državni rekord. (Foto: Franc Veršnik)

VETERANSKO DRUŠTVO SEVER ZA CELJSKO OBMOČJE

Mozirjani pomembno prispevali k ekipni zmagi

Ekipa PVD Sever za celjsko območje je bila 
v seštevku časov najhitrejša med vsemi. 

(Fotodokumentacija PVD Sever) 

Na državnem policijskem prvenstvu v velesla-
lomu, ki je potekalo na mariborskem Pohorju, je 
v veteranski konkurenci ekipno zmagalo Policij-
sko veteransko društvo Sever za celjsko obmo-
čje, za katerega so vozili tudi tekmovalci iz odbo-
ra Mozirje. V posamični konkurenci je Darko Re-
penšek v starostni kategoriji 1953-1962 osvo-
jil drugo mesto, Slavko Šmigoc pa je bil deveti. 
V kategoriji 1963 in mlajši je Vili Bezjak zasedel 
četrto mesto.

KF

Ob zaključku dvoranske sezone v lokostrelstvu 
sta se zvrstili dve državni prvenstvi. 25. in 26. fe-
bruarja se je v Šenčurju odvijalo državno prven-
stvo za vse kategorije pod okriljem Lokostrelske 
zveze Slovenije, 4. marca pa državno prvenstvo 
osnovnih in srednjih šol v Kočevju, pod okriljem 
ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in 
šport organiziranega s pomočjo zveze. Držav-
nega prvenstva v Šenčurju se je udeležilo 15 lo-
kostrelcev Lokostrelskega kluba Gornji Grad. Pr-
vi dan je potekalo tekmovanje po posamičnih ka-
tegorijah, nekateri tekmovalci so se naslednji dan 
udeležili tudi tekmovanja v absolutni konkurenci, 
ki je potekalo na izpadanje.

Gornjegrajci so osvojili dva naslova državnih 
prvakov: Rop Jakob (mlajši dečki ukrivljeni lok) in 
Tina Gutman (članice goli lok), štiri druga mesta: 
Žare Krajnc (člani sestavljeni lok), Franc Veršnik 
(člani ukrivljeni lok), Vojko Colnar (veterani ukrivljeni lok) ter Dragica To-
faj Gutman (članice sestavljeni lok), tri četrta mesta: Anže Veršnik (kadeti 
ukrivljeni lok), Andrej Grudnik (mladinci goli lok) in Maksi Muznik (veterani 
goli lok), peto mesto: Vojko Colnar (veterani goli lok) in štiri uvrstitve med 
deset najboljših v svoji kategoriji v posamični konkurenci. 

V ekipni konkurenci so naslov dr-
žavnih prvakov osvojili veterani go-
li lok: Vojko Colnar, Darko Bele, Ma-
ksi Muznik, drugo mesto pa član-
ska ekipa v ukrivljenem loku: An-
že Veršnik, Vojko Majko, Franc Ver-
šnik. Članska ekipa v golem loku 
(Vojko Colnar, Maksi Muznik, Tina 
Gutman) pa je naslednji dan v ab-
solutni konkurenci osvojila 1. mesto 
z novim državnim rekordom finalov 
3x8 puščic. Prvi dan so ekipni dr-
žavni veteranski rekord dosegli tudi 
veterani goli lok (3x60 puščic).

Naslednji vikend se je šolske-
ga državnega prvenstva udeležilo 
enajst lokostrelcev, kateri so si nor-
me zagotovili na regijskem tekmo-
vanju. V skupini 4.-6. razred je Ja-
kob Rop osvojil naslov državnega 

prvaka, Amadej Podkrižnik je bil 6., 
Urh Pečnik 7., Luka Zalesnik 8. ter 
Jan Purnat 19.. V kategoriji 7.-9. ra-
zred: Jan Hlačun 6., Žan Žagar 7., 
Aljaž Veršnik 9. in Jošt Pahovnik 
11.. Pri srednješolcih je Andrej Gru-
dnik v golem loku osvojil naslov dr-
žavnega prvaka, Anže Veršnik pa 
je v ukrivljenem loku zasedel 7. me-
sto. V ekipni konkurenci je ekipa 4.-
6. razred v postavi Luka Zalesnik, 
Jan Purnat in Amadej Podkrižnik 
osvojila 2. mesto, ekipa 7.-9. razred 
v postavi Jakob Rop, Aljaž Veršnik 
in Jošt Pahovnik pa 3. mesto. Po 
uspešni dvoranski sezoni se loko-
strelci nadejajo vsaj tako dobrih re-
zultatov tudi na prostem v tarčnem 
in poljskem lokostrelstvu.

Štefka Sem
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KOŠARKARSKI KLUB NAZARJE

Minimalen poraz v Črnomlju in uspeh selekcije U-14

Kolpa Črnomelj : Nazarje 89:88
(25:18, 21:20, 25:24, 18:26)

Strelci (Nazarje): 
Rednak 8 (4-2), Potočnik 3 (1T), Bitenc 11 (4-4,1T), Hostnikar 2, Er-

menc, Vodonočnik 13 (3T), Čmer 23 (9-8, 3T), Flere, Plaskan 4 (2-2), Bla-
tnik 8 (3-2), Valenčak 16 (8-8).

Rezultati 3. SKL VZHOD:
19. krog: Posavje Krško : Union Olimpija mladi 89:68, Nona Lenart : Kr-

ka mladi 87:73, Komenda Hram Gorjan : Vrani Vransko 84:94, Calcit Ba-
sketball : Bistrica 54:65, Kolpa Črnomelj : Nazarje 89:88.

Lestvica po 19. krogu:
1. Lastovka Domžale 33, 2. Bistrica 31, 3. Kolpa Črnomelj 30 (-1), 4. Kr-

ka mladi 29, 5. Nazarje 25 (-1), 6. Vrani Vransko 25 (-1), 7. Calcit Basket-
ball 25 (-1), 8. Posavje Krško 24 (-1), 9. Komenda Hram Gorjan 23, 10. No-
na Lenart 22 (-1), 11. Union Olimpija mladi 21.

Nazarski košarkarji so prej-
šnji petek igrali v 19. krogu 3. SKL 
vzhod proti Kolpi iz Črnomlja. Po 
dveh zaporednih zmagah so tokrat 
zabeležili drugi zaporedni poraz. 
Imeli so napad za zmago, vendar 
so izgubili za točko.

Podobno kot prejšnji teden, ko 
so igrali proti prvi ekipi prvenstva, 
Lastovki iz Domžal, so nasproti 
imeli favoriziranega tekmeca. Kol-
pa je trenutno na tretjem mestu v 
prvenstvu, zato so v tekmo lahko 
šli sproščeno. Vseskozi so bili ena-
kovreden tekmec in v zadnji četrti-
ni rezultatsko lovili nasprotnika. Ob 
koncu srečanja so Nazarčani ime-
li napad za zmago, vendar žoga ni 
hotela skozi obroč.

Trener Nazarčanov Franci Ru-
preht je bil kljub porazu zadovoljen 
z igro svojih varovancev. Predvsem 
v napadu so znali odigrati kontroli-
rano in strpno ter na ta način priha-
jali do izdelanih situacij za met. V 
zadnjem obdobju te mete tudi do-

bro izkoriščajo in zato verjame, da 
bodo v tem stilu odigrali vse tekme 
do konca sezone. V zadnjih treh 
tekmah prvenstva si želi, da bi za-
držali ta nivo igre v napadu in iz-
boljšali igro v obrambi. Ob tem je 
povabil gledalce na njihove tekme.

Prva bo že jutri v nazarski špor-
tni dvorani proti moštvu Komen-
da Hram Gorjan. Na prvi tekmi teh 
dveh nasprotnikov je bila boljša 
ekipa iz Komende.

V soboto so se v domači dvora-
ni izkazali košarkarji selekcije U-14. 
Gre za selekcijo košarkarjev letnik 
1998 in 1999, ki je na povratni tek-
mi s 56:53 nadigralo vrstnike iz 
ekipe Podčetrtek Terme Olimia in 

se uvrstila v 1. SKL. Že prva tekma 
med nasprotnikoma v Podčetrtku 
v nedeljo, 4. marca, je bila napeta 
do konca, končala pa se je z mini-
malno razliko v korist Nazarčanov 

(74:75). Mladi nazarski košarkar-
ski upi so dosegli velik uspeh pod 
strokovno taktirko Andreja Pečov-
nika.

Roman Mežnar

POŽAR V MIZARSTVU MAROVT NA REČICI OB SAVINJI

Dobra organizacija intervencije rešila delavnico

USTANOVA ZA HUMANITARNO POMOČ OBRTNIKOM 
Celovška cesta 71, 1000 Ljubljana

TRR pri NLB d.d., št.: SI56 0201 3025 7684 878 
BIC banke: LJBASI2X 

Namen: Humanitarna pomoč-požar Mizarstvo Marolt 
Koda namena: CHAR 

Referenca (sklic): SI 00 1007

Eksplozija lesnega prahu je uničila streho silosa. 
(Foto: Marija Šukalo)

V sredo, 7. marca, je v Mizarstvu 
Marovt na Rečici ob Savinji prišlo 
do požara. Tega je povzročila ek-
splozija lesnega prahu v silosu, ki 
je dvignila celo streho omenjene-
ga objekta.

Požar so lokalizirali in pogasi-
li člani prostovoljnih gasilskih dru-
štev z Rečice, iz Grušovelj, Pobrež, 
Nazarij in Mozirja. Po besedah vod-
je intervencije, poveljnika PGD Re-
čica ob Savinji Matjaža Golični-
ka, je rdečega petelina krotilo 50 
prostovoljnih gasilcev, požar pa 
so uspeli pogasiti po dobrih dveh 
urah. Čeprav je tovrstni požar zelo 
specifičen in v rečiški občini redek, 
so z dobro organizacijo in taktiko 

uspeli preprečiti, da bi se ognjeni 
zublji razširili tudi na delavnico, ki 
je ob silosu. Za pregled pogorišča 
jim je bila v veliko pomoč tudi ter-
mo kamera.

O tem, kolikšna je škoda, smo 
želeli izvedeti od lastnika objekta 
Vilija Marovta, a dogodka ni želel 
komentirati. Pogorišče so si ogle-
dali tudi policisti Policijske posta-
je Mozirje. V poročilu celjske po-
licijske uprave pa so zapisali, da 
je v tem primeru tuja krivda izklju-
čena. 

Škoda, ki jo ocenjujejo na pribli-
žno 50 tisoč evrov, zajema uniče-
no ostrešje objekta, ki je ob eksplo-
ziji padlo na delavnico. Močno po-

škodovane so tudi armirano-beton-
ske stene objekta in dimnik ter pre-
zračevalne in ogrevalne naprave, 
ki se nahajajo pod silosom v ko-
tlovnici. 

Nesreča pa ni prizadela le la-
stnika objekta Marovta, temveč 
tudi njegovega najemnika Jože-
ta Grčarja, samostojnega podje-
tnika, ki je opravljal svojo dejav-

nost v tej delavnici. Zato so po be-
sedah predsednika mozirske ob-
močne obrtno-podjetniške zborni-
ce Janeza Kakerja na zbornici za 
svoja člana pričeli z zbiranjem pri-
spevkov, ki jih bodo porabili za sa-
nacijo. Sredstva bodo zbirali pre-
ko Ustanove za humanitarno po-
moč obrtnikom v Ljubljani.

Marija Šukalo
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Č R N A   K R O N I K A

GORNJESAVINJSKI SMUČARSKI KLUB MOZIRJE

6. srečanje ljubiteljev 
smučanja po starem

Člani sekcije starodobnih smu-
čarjev pri Gornjesavinjskem smu-
čarskem klubu bodo jutri, 17. mar-
ca, na Golteh organizirali že šesto 
tradicionalno druženje ljubiteljev 
smučanja po starem. Tokrat bo 
zbor udeležencev v Žekovcu, ne 
več v Mozirju, saj si je parado so-
delujočih skozi trško jedro vsako 
leto ogledalo bore malo Mozirja-
nov.

Zbor udeležencev srečanja bo 
po deveti uri na spodnji posta-
ji gondolske žičnice v Žekovcu. Po 
priložnostni pogostitvi in pozdravih 

se bodo podali na Golte. Kot vsako 
leto se bodo pomerili v dveh disci-
plinah, ki so ju poimenovali kombi-
nacija Golte. Najprej se bodo s sta-
rimi lesenimi smučmi brez robni-
kov zapodili med količke in tekmo-
vali na čas. Za pogumnejše in spre-
tnejše je rezervirana druga discipli-
na, skoki. Slednji so se izkazali za 
izredno atraktivne in obiskovalcem 
všečne, čeprav so v letih sodelova-
nja smučarji dodobra osvojili teh-
niko, najboljši tudi doskok v tele-
mark.

Benjamin Kanjir

• PLAČAL S SUMLJIVIM BANKOVCEM
Nizka: 5. marca so bili policisti Policijske postaje Mozirje s stra-

ni referentke Tehničnih pregledov Miklavc v Nizki obveščeni, da je 
stranka plačala tehnični pregled s sumljivim bankovcem za 50 
evrov. Slednji je bil zasežen in bil poslan v ekspertizo, da se ugo-
tovi, ali je morda ponarejen. V kolikor je bankovec ponarejen, sle-
di zbiranje obvestil in kazenska ovadba na pristojno državno to-
žilstvo. 

• POŽAR V SILOSU ZA ŽAGOVINO
Rečica ob Savinji: 7. marca je zagorelo v mizarstvu Marolt na 

Rečici ob Savinji. V silosih za žagovino je prišlo do prašne eksplo-
zije in posledično do požara. Nastala je materialna škoda v viši-
ni okoli 50.000 evrov. Požar so pogasili gasilci PGD Mozirje, Re-
čica ob Savinji, Nazarje, Grušovlje in Pobrežje. Tujo krivdo so po-
licisti izključili.

• PLANINEC PREŽIVEL NESREČO
Brana: 10. marca dopoldan je prišlo do gorske nesreče na Brani. 

Planincu je med hojo po shojeni ledeni poti iz smeri Kamniškega se-
dla proti Brani zdrsnilo. Ustavil se je po 200 metrih drsenja. Ponesre-
čeni planinec je utrpel hude telesne poškodbe. Posredovali so člani 
GRS Celje, ponesrečenec pa je bil s helikopterjem Slovenske vojske 
odpeljan v Klinični center v Ljubljano. 

Pomlad bo na tvoj vrt prišla
in čakala, da prideš ti,
in sedla bo na rožna tla
in jokala, ker te več ni.
                               S. Gregorčič

Glej, zemlja si je vzela, kar je njeno.
A kar ni njeno, nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno dragoceno,
je večno in nikdar ne more umreti.
                                            S. Makarovič

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi oče in stari oče

Jože KRIVEC
p.d. Podvejski oče iz Raduhe

4.3.1930 – 4.3.2012

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sose-
dom, prijateljem in znancem za vso pomoč v teh težkih trenutkih.

Hvala vsem, ki ste nam izrekali sožalje, darovali za svete maše, cve-
tje in sveče ter ga v tako velikem številu pospremili na zadnji poti.

Zahvaljujemo se gospodu župniku Vikiju Košcu za lepo opravljen 
obred, pevcem za lepo odpete pesmi in gospodu županu Cirilu Roscu 
za besede slovesa.

Žalujoči vsi njegovi

V SPOMIN

Alojz VERBUČ
24.5.1937 – 17.3.2011

Mineva leto dni, odkar nas je zapustil 
dragi mož, oče in stari oče.

Vsi domači
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VSAK PREDLOG JE DOBRODOŠEL
Medena kraljica Eva Černevšek je na obč-

nem zboru gornjegrajskega turističnega dru-
štva pokazala svoj potencial na področju trže-
nja, ko je omenila, da so na sejmu Turizem in 
prosti čas na veliko vabili ljudi v Gornji Grad in na 
Čebelarski praznik. Ker je slišala, da društvo rav-
no nima veliko sredstev in se število dogodkov v 
njihovi organizaciji krči, ker denarja ni, je predla-
gala, da na obisk povabijo Chucka Norrisa. Baje 
je tako dober, da je v igri štiri v vrsto zmagal že v 
treh potezah, in tako sposobnega človeka bi naš 
turizem nujno potreboval.

DUO VESELA ZADREČANA
Petra Strmšek, moderatorka etno večera: 

»Letos sva se naučila peti eno pesem, drugo le-
to, ko bo drugi etno večer, bova zagotovo znala 
že dve, pa še zaplesala bova malo.«

Tomaž Čretnik, sotrpin Strmškove na odru: 
»A ko bo prireditev že zelo tradicionalna, jih bova 
pa znala že toliko, da bova kar sama ves večer 
pela in plesala. To bo gužva, v okoliških gostil-
nah mislim, v dvorani najbrž ne. Jaz imam na-
mreč le veselje do posluha, ti pa poješ le na do-
bro detonacijo.«

STRIPTIZER NA ODRU
Jure Rojten (amaterski gledališki igralec): 

»Sem tako streniran tega slačenja do gat, da 
bom verjetno kar izkoristil katero od ponudb, 
ki so prišle za eksotičnega plesalca za dan že-
na. Glede na to, da v kulturi ni denarja, da nima-
mo niti svojega ministrstva, v gospodarstvu sla-
bo kaže, bo nov posel kar dobrodošel. Mogoče 
bom pa zbral za nove nogavice brez lukenj.«

(Foto: ŠS)

(Foto: ŠS)

(Foto: ŠS)
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KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 12. številki SN

2012

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

KNJIŽNICA MOZIRJE

Novitete v marcu 2012
LEPOSLOVJE: 
Bucay, Jorge: Ti povem zgodbo?, Mansell, Jill: Ljubezen se zgodi, 

Schoolland, Ken: Dogodivščine Jonatana Gullibla, Abedi, Isabel: Is-
ola, Kolmanič, Karolina: Svetloba v srcu, Vargas Llosa, Mario: Zapi-
ski don Rigoberta, Müller, Herta: Nižave, Márai, Sándor: Ljubimec v 
Bolzanu, Steel, Danielle: Dobra ženska, D'Alessandro, Jacquie: Uro-
čeni vikont.

MLADINSKA LITERATURA: 
Krempl, Urša: Zgodbice za lepši dan, Battut, Éric: Velika skrivnost, 

Steer, Dugald: Mitoslovje, Markuš, Jasna: Strašni Luka in grozni Mar-
ko, Ryan, Margaret: Prekletstvo kapitana Križemgleda, Spinelli, Jerry: 
Jajca, Kermauner, Aksinja: In zmaj je pojedel sonce.

STROKOVNA LITERATURA: 
Grobovšek, Bojan: Praktična uporaba toplotnih črpalk, Maasburg, 

Leo: Mati Terezija, Tolle, Eckhart: Eno z vsem življenjem, Rant, Jože: 
Imena odkrivajo zgodovino, Featherstone, Sally: Nabriti fantje, Boga-
taj, Janez: Mojstrovine s kranjsko klobaso iz Slovenije.



30 Savinjske novice št. 11, 16. marec 2012

Petek,
16. marec

ob 16.30. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Miška in mesec
ob 18.00. Galerija Mozirje
Predstavitev zbornika Da ne pozabimo - prispevkov o 
samoosvajanju Slovenije na območju UNZ Celje
ob 19.30. Kulturni dom Ljubno ob Savinji
Okrogla miza Mladi in Evropa z evropsko poslanko 
Zofijo Mazej Kukovič
ob 20.00. Športna dvorana Nazarje
Futsal tekma - KMN Nazarje Glin : KMN Tomi Press Bronx

Sobota,
17. marec

od 6.30 do 8.00. Luče
Start 22. Arničevega pohoda na Raduho
ob 9.00. Golte
VI. srečanje ljubiteljev smučanja po starem
ob 15.00. Gostilna Menina Gornji Grad
Degustacija potic kulinaričnega natečaja 
Savinjskih novic
ob 19.30. Kulturni dom Gornji Grad
Gledališka komedija Oh, ta fejstbuuk ali Poldi se ženi
ob 20.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Nazarje Input : Komenda Hram 
Gorjan (člani)

Nedelja, 
18. marec

ob 15.00. Kulturni dom Bočna
Koncert ob materinskem dnevu
ob 17.00. Kulturni dom Mozirje
Gledališka predstava Limonada Slovenica 

Torek,
20. marec

ob 17.00. Knjižnica Luče
Ura pravljic: Franček reče »Rad te imam«

Sreda,
21. marec

ob 17.00. Knjižnica Ljubno ob Savinji
Ura pravljic: Resnično dobri prijatelji

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi 

Napovednik dogodkov MORDA STE ISKALI PRAV TO

STEKLARSKA DELAVNICA TAMŠE, MOZIRJE
Vsa obdelava stekla, več na www.steklarstvo-tamse.com ali na 

031/305-532.
Steklarstvo Tamše, Tamše Jaka s.p., Savinjska cesta 12, 3330 Mozirje.

KOZMETIČNI STUDIO EOS VITAL 
Poskrbite za zdrav in svež videz z našo pomočjo. Nudimo vam vse 

vrste nege obraza, terapije pomlajevanja, oblikovanje telesa (kavita-
cija, pressoterapija), pedikura, masaže (klasična, z vročimi kamni). 
Darilni boni! Ugodne cene! Gsm 051/640-058.  

Kristina Jeraj, s.p. Tominškova 3, 3331 Nazarje.

SLIKOPLESKARSTVO TERGLAV
Beljenje notranjih površin in fasad, dekorativni opleski, izdelava 

izolacijskih fasad, delo na višini z dvižno košaro ... tel. št. 03/572-06-
73, 041/216-214, www.terglav.si.

Andrej Terglav s.p., Andraž 96 b, 3313 Polzela.

KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa ostala 

dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poceni; Br-
lec Franc 041/606-376.

GP Pirc d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.

MONTAŽA SATELITSKIH SISTEMOV – POP TV IN A 
KANAL

Nudimo vam montaže satelitskih sistemov za sprejem POP TV in 
KANAL A – pooblaščeni monter za TOTAL TV in servis vseh satelitskih 
sistemov. Prašnikar s.p., tel. 03/584-51-94, gsm 041/688-094.

Prašnikar Miro s.p., Elektro-instalacije in vzdrževanje elektro aparatov in naprav 
na terenu, Spodnje Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti.

STEKLARSTVO M Mozirje
Okvirjanje slik, termopan stekla, namizne plošče, ogledala, var-

nostna stekla, profilna (kopelit) stekla, senčila (žaluzije), predelava 
starih okenskih kril v termopan izvedbo, izbočena nadzorna ogledala 
(za trgovine, lokale), izbočena cestna ogledala ... gsm 051/396-269, 
faks: 03/584-11-49.

Jaka Marolt s.p., Mlinska pot 2a, 3330 Mozirje.

VSE VRSTE IZKOPOV
za novogradnje, ceste, dvorišča, rušenje objektov in odvoz ruše-

vin, izgradnja greznih jam, izposoja kompresorja. Gsm 041/631-395.
TGM Janžovnik Aleš s.p., Zavodice 1, 3331 Nazarje.

ŠIVILJSTVO ŽANA 
Šivanje po meri, kostimi, srajce, hlače in razna popravila (menjava 

zadrg, krajšanje, ožanje). Gsm 041/498-943. 
Oblak Z. Barbara s.p. Ljubija 88, 3330 Mozirje. 

ŽIVALI – PRODAM
Prodam bikca čb, starega 1 teden; 
gsm 031/622-614.
Prodam teličko križanko rj/lim., staro 
10 dni; gsm 031/779-480.
Prodam telička limuzin, starega 10 
dni; gsm 031/800-046.
Prodam 2 teleta, stara 14 dni ter 2 ele-
ktrična pastirja; gsm 051/806-053.
Bikca čb, starega 10 dni, prodam za 
120 eur; gsm 041/275-892.
Prodam 2 100 kg. vietnamska pujsa, 
stara 1 leto; gsm 031/764-072.
Prodam prašiče najboljše mesnate 
selekcije za nadaljnjo rejo, Fišar, Ta-
bor; gsm 041/619-372.
Prodam jagnjeta za zakol ali nadalj-
njo rejo; gsm 041/208-974.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim bikce in teličke od enega tedna 
in starejše; gsm 051/372-468.
Kupim kravo in telico za zakol ali dopi-
tanje in bikce ter teličke nad 100 kg – 
mesni tip; gsm 031/533-745.

DRUGO – PRODAM
Prodam suha svinjska rebrca, krače 
in hrbet; gsm 031/845-884.
Prodam domače konjske salame; 
gsm 031/396-089.
Prodam orehova jedrca; gsm 

041/466-720.
Prodam jedilni krompir – neškropljen; 
gsm 070/708-155.
Prodam ciprese smaragd za živo me-
jo, višine 90 - 100 cm, vzgojene v Slo-
veniji; gsm 041/787-916
Prodam seno v kockah; gsm 
031/821-129.
Prodam smrekove deske, debeline 
20, 25, 50 in 80 mm; gsm 031/801-
430.
Prodam hlodovino jesena; gsm 
031/428-102.
Suha bukova in gabrova drva, ceplje-
na, klaftre, prodam; gsm 031/585-
735.
Prodam suha bukova drva v paleti; 
gsm 040/551-211.
Prodam elektronske digitalne tehtni-
ce (30 – 300 kg); gsm 031/202-859.
Prodam obleko za birmo, valeto, 
iz šantung svile, vel. 34 – 36; gsm 
070/870-380.
Prodam v kompletu oblačila za do-
jenčka (fantek), št. 50 – 62; gsm 
051/313-230.
Prodam mizni rezkar za les; gsm 
031/780-372.
Prodam puhalnik tajfun z vso do-
datno opremo ter gumi voz; gsm 
041/223-151.
Prodam samonakladalno prikolico 

SIP Šempeter, 17 m3 in ventilator vi-
har; gsm 040/543-561.

DRUGO – KUPIM
Kupim dobro ohranjen mešalec za 
beton (120 l); gsm 041/962-546.
Kupim traktor 40 do 70 KM, lahko v 
slabem stanju; gsm 051/203-387.

VOZILA – PRODAM
Prodam dekliški kolesi: 20 inč 
(schwinn) in 24 inč (rog) ter tobo-
gan in otr. mizo 90x90x58 cm; gsm 
031/210-610,
Prodam hyundai accent 1.3, l. 1998, 
reg. do 24.7.2012, gsm 040/724-033.
Prodam golf JXD, l. 1989, reg. do 
1.3.2013, prevož. 117.000 km; gsm 
031/314-775.
Golf IV, 1.4, 16 V, l.2002, 116.000 km, 

servisna knjiga, ohranjen, prodam; 
gsm 031/344-791.
Prodam odlično ohranjen starodob-
nik s certifikatom, honda VT 500 sha-
dow, l. 1985; gsm 041/439-135.

NEPREMIČNINE
Oddam sobe v najem; gsm 041/280-
005.
Oddam 2-sobno stanovanje v okolici 
Mozirja; gsm 040/866-613.
Prodam 1-sobno stanovanje, 30 m2, 
Lačja vas. potrebno obnove, 24.000 
eu; gsm 041/919-692.
Oddam v najem poslovni prostor (65 
m2), stara pošta v Gornjem Gradu; 
gsm 041/535-569.
V najem vzamem travnik ali nji-
vo na relaciji Ljubno–Rečica; gsm 
041/208-974.
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RDEČA DVORANA VELENJE

Prva članska medalja Patrika Rosca

Patrik Rosc (desno) in Jure Slatinšek sta se 
veselila bronastega priznanja. (Foto: LM)

Prvi vikend v marcu je v Velenju potekalo dr-
žavno prvenstvo v namiznem tenisu za člane. 
Tekmovali so v kategorijah za posameznike in v 
dvojicah. Tekmovanja se je tokrat prvič v članski 
konkurenci udeležil tudi Mozirjan Patrik Rosc in 
osvojil tretje mesto ter bronasto medaljo.

Tokratno tekmovanje je bilo 21. po vrsti. So-
delovalo je več kot sto slovenskih namiznoteni-
ških igralk in igralcev. Rosc, ki tekmuje za na-
miznoteniški klub Tempo Velenje, se je v kate-
goriji moških dvojic v konkurenci 37 dvojic ve-
selil izjemnega uspeha, saj sta v paru z Velenj-
čanom Juretom Slatinškom osvojila bronasto 
medaljo. V boju za finale pa sta kljub odlični 
igri s 3:1 v nizih le klonila proti paru Žibrat – 
Ropoša. 

To je Patrikova prva medalja s članskih držav-
nih prvenstev, s čimer je nadgradil svojo zbirko 
medalj v mlajših kategorijah (mlajši kadeti, ka-
deti, mladinci, mlajši člani) še s člansko kolajno. 
Njegovega uspeha so se veselili tudi v klubu, saj 

je po kar nekaj sušnih letih to nova, težko priča-
kovana medalja z državnih prvenstev tudi za na-
miznoteniški klub Tempo iz Velenja.

V kategoriji posamezno je Rosc po treh pre-
pričljivih zmagah v predtekmovanju v šestnajsti-
ni finala moral priznati premoč Gregorju Komcu 
iz Maribora. V mešanih dvojicah pa sta skupaj 
z Ivano Zera prišla do osmine finala, kjer sta po 
izenačenem boju s 3:2 v nizih klonila proti paru 
Golavšek – Tomazini.

V mesecu februarju je Patrik Rosc dosegel 
še en lep uspeh, saj je na univerzitetnem prven-
stvu Univerze v Ljubljani osvojil tretje mesto v po-
samični kategoriji in se tako kvalificiral tudi na 
Evropske univerzitetne igre, ki bodo letos julija 
potekale v španski Cordobi.

Marija Lebar

ŠOLSKO PRVENSTVO V SMUČANJU

Na Rogli so se pomerili šolarji z 15 osnovnih šol

Nehvaležno četrto mesto je v veleslalomu osvojil 
Klemen Hriberšek (desno), v slalomu pa Nejc 

Naraločnik. (Foto: Bojan Napotnik)

Pretekli torek in sredo, 6. in 7. marca, je na Ro-
gli potekalo tekmovanje mlajših in starejših deč-
kov in deklic v slalomu in veleslalomu za veliko 
nagrado Argeta. Obenem se je odvijalo tekmo-
vanje v veleslalomu za šolsko prvenstvo za kate-
gorizirane in nekategorizirane tekmovalce. Med 
kategoriziranimi tekmovalci so nastopili smu-
čarji Gornjesavinjskega smučarskega kluba iz 
Mozirja. 

Med mlajšimi dečki sta nehvaležni četrti me-
sti osvojila Klemen Hriberšek v veleslalomu in 
Nejc Naraločnik v slalomu. Hriberšek je na sla-
lomski tekmi osvojil deseto mesto. V kategori-
ji starejših deklic sta nastopili Urša Marolt, ki je 
osvojila šesto mesto v slalomu in osmo v vele-
slalomu, Anja Drev je bila v slalomu deveta in 
13. v veleslalomu.

Šolskega prvenstva sta se z nekategorizirani-
mi tekmovalci udeležili dve osnovni šoli iz Zgor-
nje Savinjske doline, in sicer OŠ Mozirje in OŠ 
Blaža Arniča iz Luč. V veleslalomu je drugo me-
sto osvojil Rok Brezovnik iz OŠ Mozirje, tretji je bil 
Simon Klemenšek iz OŠ Luče, deveti je bil Tilen 
Finkšt OŠ Mozirje. Najboljšo uvrstitev med dekli-

cami je zabeležila Zala Fale OŠ Luče, ki se je uvr-
stila na deseto mesto. Lučani so v ekipnem tek-
movanju osvojili drugo mesto med šolami. Za 
odličen rezultat so bili zaslužni Zala Fale, Manja 
Pančur ter Simon in Marko Klemenšek. Mozirja-
ni so se v ekipnem delu uvrstili na šesto mesto. 
Šolo so zastopali Neža Hudournik, Maja Glušič, 
Rok Brezovnik in Tilen Finkšt.

Štefka Sem

Utrinek

Vsak otrok je umetnik, težava leži v tem 
kako ostati umetnik, ko odrasteš. 

Pablo Picasso
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